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FR Nous avons fièrement réalisé cette brochure pour vous avec notre belle collection pour 

2024 - 2025. Chaque matin et chaque jour, nous travaillons pour vous sans que vous vous 

en rendiez compte. Sûr, confortable, durable et surtout beau ! C’est le point de départ de 

chaque Steenmeester au sein de notre belle entreprise familiale. Ensemble, nous rendons 

le monde un peu plus beau chaque jour, non seulement pour aujourd’hui mais aussi pour 

les générations futures. 

Dans ce catalogue, vous découvrirez notre assortiment d’accessoires pratiques et 

polyvalents. Pour tous nos autres produits, tels que GeoCeramica®, GeoProArte®, 

GeoSteen®, Basicsteen ou les dalles en céramique, veuillez consulter nos catalogues du 

même nom.

DE Mit Stolz haben wir diese Broschüre mit unserer wunderschönen Kollektion für 2024 - 

2025 für Sie erstellt. Jeden Morgen und jeden Tag arbeiten wir für Sie, ohne dass Sie es 

merken. Sicher, komfortabel, langlebig und vor allem schön! Das ist der Ausgangspunkt 

jedes Steenmeesters in unserem schönen Familienunternehmen. Gemeinsam machen wir 

die Welt jeden Tag ein bisschen schöner, nicht nur für jetzt, sondern auch für zukünftige 

Generationen. 

In diesem Katalog stellen wir Ihnen unser praktisches und vielseitiges Zubehörsortiment 

vor. All unsere anderen Produkte, wie GeoCeramica®, GeoProArte®, GeoSteen®, Basicsteen 

und Keramikplatten, finden Sie in unseren gleichnamigen Katalogen.

EN We proudly made this brochure for you with our beautiful collection for 2024 - 2025. Every 

morning and every day, we are working for you without you noticing. Safe, comfortable, 

durable and above all beautiful! That is the starting point of every ‘Steenmeester’ within 

our beautiful family business. Together we make the world a bit more beautiful every day, 

not only for now but also for future generations. 

This catalogue gives you a comprehensive look at our practical and versatile range of 

accessories. To discover all our other products, such as GeoCeramica®, GeoProArte®, 

GeoSteen®, Basicsteen or ceramic tiles, feel free to leaf through each product catalogue.

NL Met trots hebben wij voor jou deze brochure gemaakt met daarin onze mooie collectie 

voor 2024 - 2025. Iedere ochtend en elke dag, zijn wij, zonder dat je het door hebt, voor jou 

aan de slag. Veilig, comfortabel, duurzaam en vooral mooi! Dat is het uitgangspunt van elke 

Steenmeester binnen ons mooie familiebedrijf. Elke dag maken wij met elkaar de wereld 

een stukje mooier, niet alleen voor, nu maar ook voor volgende generaties. 

In deze catalogus vind je ons praktische en veelzijdige assortiment aan toebehoren. Voor 

al onze andere producten, zoals GeoCeramica®, GeoProArte®, GeoSteen®, Basicsteen of 

keramische tegels kun je de gelijknamige catalogi bekijken.

ES Estamos orgullosos de presentar en este folleto nuestra preciosa colección para 2024- 

2025. Cada mañana y cada día, sin que se dé cuenta, trabajamos para usted. Seguros, 

cómodos, duraderos y, sobre todo, ¡bonitos! Ese es el punto de partida de cada maestro 

de la piedra en nuestra fantástica empresa familiar. Todos los días, juntos, hacemos que el 

mundo sea un poco más bello, no solo ahora, sino también para las generaciones futuras.

En este catálogo encontrará nuestro práctico y versátil surtido de accesorios. Para el 

resto de nuestros productos, como GeoCeramica®, GeoProArte®, GeoSteen®, Basicsteen o 

baldosas cerámicas, puede consultar el catálogo del mismo nombre.
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(NL) Deze editie bevat alle GeoCeramica® artikelen 

uit ons assortiment.

(EN) This edition contains all GeoCeramica® items 

from our range.

(FR) Cette édition comprend tous les produits 

GeoCeramica® de notre assortiment.

(DE) In dieser Ausgabe finden Sie unser gesamtes 

Sortiment an GeoCeramica®-Artikeln.

(ES) Esta edición contiene todos los artículos de 

GeoCeramica® de nuestro surtido.

(NL) Deze editie bevat alle GeoProArte®, GeoSteen® 

en BasicSteen artikelen uit ons assortiment.

(EN) This edition contains all GeoProArte®, GeoSteen® 

and BasicSteen items from our range.

(FR) Cette édition comprend tous les produits 

GeoProArte®, GeoSteen® et Basicsteen de notre 

assortiment.

(DE) In dieser Ausgabe finden Sie unser gesamtes 

Sortiment an GeoProArte®-, GeoSteen®- und 

Basicsteen-Artikeln.

(ES) Esta edición contiene todos los artículos 

GeoProArte®, GeoSteen® y Basicsteen de nuestro 

surtido.

GEOCERAMICA® GEOPROARTE®, GEOSTEEN®, 
BASICSTEEN

De meest veelzijdige collectieDe collectie voor elke tuinwens

Outdoor collection Outdoor collection

1 2

MBI catalogi



View online

(NL) Deze editie bevat al onze complementaire 

artikelen.

(EN) This edition contains all of our complementary 

items.

(FR) Cette édition comprend tous nos articles 

complémentaires.

(DE) In dieser Ausgabe finden Sie all unsere übrigen 

Artikel.

(ES) Esta edición contiene todos nuestros artículos 

complementarios.

TOEBEHOREN

(NL) Deze editie bevat alle keramische tegels uit ons 

assortiment.

(EN) This edition contains all ceramic tiles from our 

range.

(FR) Cette édition comprend toutes les dalles en 

céramique de notre assortiment.

(DE) In dieser Ausgabe finden Sie unser gesamtes 

Sortiment an Keramikplatten.

(ES) Esta edición contiene todas las baldosas 

cerámicas de nuestro surtido.

KERAMISCHE TEGELS

Toebehoren en service itemsOnderscheidende keramische tegels

Outdoor collection

Je vindt deze catalogi bij onze erkende MBI dealers
en op de website:  www.mbi.nl/brochures.

BESCHIKBAARHEID

Outdoor collection
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1Hoofdstuk

(EN) Wall elements. Have you always 
wanted brick or stone walling to 
give your garden a modern or more 
traditional border? Then we have the 
wall element to match your style.

(DE) Mauerelemente Wünschen Sie 
sich schon lange eine Mauer im Garten 
oder möchten Sie ein modernes oder 
ländliches Beet anlegen? Wir haben die 
passenden Mauerelemente für Sie.

(FR) Eléments muraux. Vous souhaitez 
depuis des années un muret dans votre 
jardin ou vous avez à l’esprit un parterre 
moderne ou plutôt rustique ? Nous vous 
proposons alors un élément mural sur 
mesure.

(ES) Elementos de pared. ¿Quiere desde 
hace años un muro en su jardín o tiene 
uno moderno o quizá rústico en mente? 
En ese caso, tenemos el elemento de 
muro a medida que necesita.

(NL) WIL JE AL JAREN EEN MUURTJE IN 

JOUW TUIN of heb je die moderne of juist 

landelijke border voor ogen? Dan hebben wij 

een muurelement op maat.

Muurelementen
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Picture(s)

Structure

Scan (NL) prices
GeoMattone Afdekrand

Left: GeoMattone- and Afdekrand Milano 

Right: Detail GeoMattone Milano

GeoMattone & afdekranden

GEOMATTONE MILANO

SIZE 60 X 15 X 15

GEOMATTONE CANNOBIO

SIZE 60 X 15 X 15

AFDEKRAND MILANO

SIZE 100 X 25 X 5

10   

MUURELEMENTEN



ES Los bloques GeoMattone tienen una textura natural y variada para 

adaptarse completamente a las tendencias de texturas naturales en 

jardines. Los bordes en el popular color Milano proporcionan el toque 

final para un acabado de la máxima calidad. Todos los lados tienen un 

bello y rígido borde facetado para que el conjunto tenga un aspecto 

extraordinariamente sobrio.

FR Les blocs GeoMattone présentent une structure naturelle et variée, et 

correspondent ainsi parfaitement à la tendance des textures authentiques 

dans le jardin. Avec des bords de couverture dans la couleur Milano 

populaire pour une touche de finition haut de gamme. Tous les côtés sont 

pourvus d’un magnifique bord à facettes, net, qui apporte une élégance 

exceptionnelle à l’ensemble.

DE Die GeoMattone-Blöcke zeichnen sich durch ihre natürliche, 

abwechslungsreiche Textur aus und folgen damit genau dem Trend zu 

natürlichen Texturen im Garten. Einfassungen in der beliebten Farbe Milano 

sorgen als letzter Schliff für eine hochwertige Verarbeitung. Alle Kanten 

sind mit einem schönen, schlichten Facettenrand versehen, sodass das 

Gesamtbild sehr modern wirkt.

EN The “GeoMattone” bricks have a natural and irregular wall face, fully 

in line with today’s garden trend that features natural textures. Give it the 

finishing touch with coping edges in the popular Milano colour for a high-

quality appearance. All sides have a clean and smooth bevelled edge to give 

your garden a modern look and feel.

NL De GeoMattone blokken hebben een natuurlijke, gevarieerde textuur, 

zodat ze volledig passen bij de trend van natuurlijke texturen in de tuin. 

Als finishing touch met afdekranden in de populaire kleur Milano voor een 

hoogwaardige afwerking. Alle zijden zijn voorzien van een mooi en strak 

facetrandje zodat het geheel er super strak uit zal zien.

Gevarieerde textuur

GeoMattone & afdekranden
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Picture(s)

Scan (NL) prices

Vario Patioblok Wildverband 

Left / Right: Vario Patioblok 

Wildverband Milano

VARIO PATIOBLOK MILANO

WILDVERBAND
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MUURELEMENTEN



ES Un variado bloque de apilamiento para un auténtico y espectacular muro 

o jardinera. La apariencia se consigue mediante el apilamiento según su 

propio criterio. Una cuarta parte de la piedra suministrada tiene un perfil 

superior bellamente estructurado para poder llevar a cabo una hermosa 

solución de esquina. Este producto está inspirado en los muros de los 

viñedos europeos de países que evocan recuerdos de relajantes vacaciones.

FR Un bloc à empiler varié pour un authentique et magnifique muret ou 

bac à fleurs. L’aspect extérieur peut être créé à votre guise en empilant les 

blocs. Un quart des pierres livrées est doté d’un beau profilé d’extrémité 

structuré pour pouvoir réaliser un coin. Ce produit s’inspire des murs 

d’enceinte des vignobles européens dans des pays qui évoquent des 

souvenirs de vacances et de détente. 

DE Ein abwechslungsreicher Stapelblock für wunderschöne, authentische 

Mauern oder Blumenkübel, der sich ganz Ihren Wünschen entsprechend 

stapeln lässt. Ein Viertel der gelieferten Blöcke ist mit einem ansprechend 

strukturierten Kantenprofil ausgestattet, mit dem sich schöne Ecklösungen 

gestalten lassen. Dieses Produkt ist von den Mauern der südeuropäischen 

Weinberge inspiriert und erinnert an entspannte Urlaubsaufenthalte. 

EN A versatile and varied building brick a beautiful authentic wall or 

flowerbed. Stack up the bricks and create the look you like. A quarter of the 

delivered bricks have a nicely structured header profile to create beautiful 

corners for the wall. This product is inspired by the walled European wine 

fields and makes you think back to a relaxing vacation you spent there. 

NL Een gevarieerd stapelblok voor een schitterend authentiek muurtje of 

bloembak. Het uiterlijk is naar eigen inzicht te maken door te stapelen. Een 

kwart van de geleverde stenen heeft een mooi gestructureerd kopprofiel 

om een mooie hoekoplossing te kunnen maken. Dit product is gebaseerd op 

de ommuringen van de Europese wijnvelden in de landen die herinneringen 

oproepen aan relaxte vakanties. 

Vario Patioblok 
Wildverband 

MUURELEMENTEN
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MUURELEMENTEN

GRIJS NATUREL

SIZE 60 X 12 X 10

WAVE ANTRACIET

SIZE 60 X 15 X 15

GETROMMELD ANTRACIET

SIZE 30 X 15 X 15

SIZE 45 X 15 X 15

SIZE 60 X 15 X 15

STRAK WIT

SIZE 60 X 15 X 15

STRAK MYSTIC MOUNTAIN

SIZE 60 X 12 X 12

SIZE 60 X 15 X 15

STRAK GRIJS/ZWART

SIZE 60 X 12 X 12

SIZE 60 X 15 X 15

STRAK CANNOBIO

SIZE 60 X 15 X 15

STRAK BRUIN/ZWART

SIZE 60 X 12 X 12

SIZE 60 X 15 X 15

STRAK ANTRACIET
SIZE 30 X 10 X 12

SIZE 30 X 15 X 15

SIZE 45 X 15 X 15

SIZE 60 X 15 X 15

SIZE 60/30 X 15 X 15 (HOEKBLOK)

SIZE 60 X 12 X 10

2. BELLA GRIGIO1. BELLA GRIGIO6. BELLA GRIGIO5. BELLA GRIGIO4. BELLA GRIGIO

1. BELLA GRIGIO3. BELLA GRIGIO2. BELLA GRIGIO1. BELLA GRIGIO
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Picture(s)
Left: Patioblok Wave

Right: Patioblok Getrommeld Antraciet

Scan (NL) prices

Patioblokken



ES Las jardineras, bordes o borduras de bloques de patio son la última 

moda. Encontrará muchos tipos y tamaños en el catálogo de MBI. Como 

el bloque de patio Wave; gracias a su forma libre, es más alegre y natural 

que muchos de los bloques cuadrados de sus características. Otra es el 

bloque de patio Gris Natural, un elemento fácil de incorporar gracias a su 

tonalidad suave.

FR Les jardinières, bordures et rebords des blocs de patio sont très tendance. 

Vous trouverez de nombreux types et dimensions dans l’assortiment MBI. 

Comme le bloc de patio Wave ; grâce à sa forme libre, il est plus ludique et 

plus naturel que de nombreux modèles carrés. Autre, le bloc de patio Gris 

Naturel, un élément facile à intégrer grâce à la palette de couleurs douces.

DE Blumenkübel und Beet- oder Randeinfassungen aus Stapelblöcken sind 

ein beliebter Trend. Daher finden Sie diese Blöcke auch in vielerlei Sorten 

und Abmessungen im MBI-Sortiment, wie beispielsweise den Stapelblock 

Wave, der dank der freien Form verspielter und natürlicher als viele seiner 

viereckigen „Kollegen“ wirkt. Ebenfalls neu im Sortiment ist der Stapelblock 

Grijs Naturel (Grau Naturell). Dieses Element kann dank seiner sanften 

Farbtöne überall problemlos integriert werden.

EN Flowerbeds and borders of patio blocks are immensely popular right 

now. That is why you’ll find a huge selection of shapes and sizes in the MBI 

range. Like the patio block Wave: its free form makes it more playful and 

natural than many of its square counterparts. Or choose the Grey Natural 

patio block, an element that blends in beautifully thanks to its soft colour 

scheme.

NL Bloembakken, borderranden of kantopsluitingen van patioblokken zijn 

een enorme trend. Je vindt dan ook vele soorten en maten binnen het 

MBI assortiment. Zoals het patioblok Wave: door de vrije vorm is deze 

speelser en natuurlijker dan veel van de vierkante tegenhangers. Of kies  

het patioblok Grijs Naturel, een eenvoudig in te passen element dankzij de 

zachte kleurstelling.

Veelzijdig

Patioblokken
MUURELEMENTEN
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Picture(s)

Structure

Scan (NL) prices

Patioblok Modular

Patioblok Modular Cannobio

MUURELEMENTEN

MODULAR ELBA

SIZE 60 X 12 X 10

SIZE 60 X 15 X 15

MODULAR MILANO

SIZE 60 X 12 X 10

SIZE 60 X 15 X 15

MODULAR CANNOBIO

SIZE 60 X 12 X 10

SIZE 60 X 15 X 15

16   



ES El «Bloque de patio modular» queda de lo más sobrio y elegante. No solo 

gracias a los colores disponibles, sino, especialmente por su borde retraído. 

Esto permite trabajar con los bloques muy fácilmente, lo que ofrece un 

conjunto aún más cuidado y bello. Acorde con las largas líneas de visión, se 

ha añadido un formato de 60 x 12 x 10 cm, lo que solo contribuye aún más a 

la moderna experiencia de este bloque.

FR Le bloc de patio modulaire est très sobre et élégant. Cela est non 

seulement dû aux couleurs disponibles mais aussi et surtout au bord en 

retrait. Cela facilite considérablement la pose des blocs et le résultat est 

de plus extrêmement soigné. En harmonie avec les longues perspectives, 

le format 60 x 12 x 10 cm est venu compléter la gamme, renforçant encore 

l’aspect moderne de ce bloc.

DE Der Stapelblock Modular wirkt besonders geradlinig und elegant, und 

zwar nicht nur dank der erhältlichen Farbpalette, sondern vor allem auch 

dank der nach innen versetzten Kante. Sie ermöglicht eine besonders 

einfache Verarbeitung der Blöcke sowie ein besonders gepflegtes und 

attraktives Endergebnis. Passend zu den langen Sichtachsen wurde jetzt 

das Format 60 x 12 x 10 cm hinzugefügt, das die moderne Ausstrahlung 

dieses Blocks noch deutlicher unterstreicht.

EN The “Modular Patio Block” looks very sleek and stylish. This is not only 

because of the available colours but also due to the back edging. Thanks 

to this modular design, the bricks are very easy to process after which 

the whole composition will look extra sophisticated and distinguished. In 

line with the long sightlines, we have added a 60 x 12 x 10 cm wall brick to 

reinforce the contemporary feel of this patio block.

NL Het ‘Patioblok Modular’ oogt heel strak en stijlvol. Dat is niet alleen te 

danken aan de beschikbare kleuren maar vooral ook aan de schijnvoeg. Dit 

maakt het heel eenvoudig de blokken te verwerken waarna het geheel er 

ook nog eens extra verzorgd en fraai uitziet. In lijn met de lange zichtlijnen 

is er het formaat 60 x 12 x 10 cm toegevoegd welke alleen maar verder aan 

de moderne beleving van dit blok gaat bijdragen.

Patioblok Modular
Strak, stijlvol en kleurecht

MUURELEMENTEN
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Left: Splitblok Antraciet 

Right: Mix noors antraciet, Noors- wit en grijs

Picture(s)

(GIGA)Splitblokken

Scan (NL) prices
Gigasplitblok Splitblok

MUURELEMENTEN

SPLITBLOK NOORS WIT

SIZE 29 X 9 X 8,9*

SIZE 37,7 X 9 X 8,9*

SPLITBLOK ANTRACIET

SIZE 29 X 9 X 8,9*

SIZE 37,7 X 9 X 8,9*

SPLITBLOK 
NOORS ANTRACIET
SIZE 29 X 9 X 8,9*

SIZE 37,7 X 9 X 8,9*

GIGASPLITBLOK  
NOORS ANTRACIET
SIZE 60 X 12 X 15

GIGASPLITBLOK BASALTO

SIZE 60 X 12 X 15

SPLITBLOK NOORS GRIJS

SIZE 29 X 9 X 8,9*

SIZE 37,7 X 9 X 8,9*

4. BELLA GRIGIO3. BELLA GRIGIO2. BELLA GRIGIO1. BELLA GRIGIO

6. BELLA GRIGIO5. BELLA GRIGIO
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ES El bloque dividido es uno de los éxitos absolutos. Dividimos estas 

piedras duras al final del proceso de producción, lo que resulta en que 

ambas mitades tienen una superficie de fractura natural y única. La parte 

restante de la piedra tiene dimensiones estables, al igual que cualquier otra 

piedra MBI. De esta manera, puedes crear un elemento único y elegante en 

tu jardín.

FR Le bloc fendu est l’un des succès absolus. Nous fendons ces pierres 

dures à la fin du processus de production, ce qui donne aux deux moitiés 

une surface de fracture naturelle et unique. Le reste de la pierre est stable 

en termes de dimensions, comme n’importe quelle autre pierre MBI. Ainsi, 

vous pouvez créer un élément unique et élégant dans votre jardin.

DE Der Splittblock gehört zu den absoluten Erfolgsgeschichten. Wir spalten 

diese harten Steine am Ende des Produktionsprozesses, so dass beide 

Hälften eine einzigartige, natürliche Bruchfläche erhalten. Der restliche 

Teil des Steins ist maßhaltig wie jeder andere MBI-Stein. So können Sie ein 

einzigartiges und stilvolles Element in Ihrem Garten gestalten.

EN The split block is one of the absolute success stories. We split these 

hard stones at the end of the production process, resulting in both halves 

having a unique, natural fracture surface. The remaining part of the stone is 

dimensionally stable, just like any other MBI stone. This way, you can create 

a unique and stylish element in your garden.

NL Het splitblok behoort tot één van de absolute succesnummers. We 

splijten deze harde stenen aan het einde van het productieproces waardoor 

de beide helften een uniek, natuurlijk breukvlak krijgen. De rest van de 

steen is maatvast zoals iedere andere MBI steen. Zo maak je een uniek en 

stijlvol element in je tuin. 

(GIGA)Splitblokken
Succesnummer

MUURELEMENTEN
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Scan (NL) prices
GeoPlano GeoColor

MUURELEMENTEN

GEOPLANO VOLTERRA

SIZE 60 X 15 X 15

GEOPLANO ELBA

SIZE 60 X 12 X 10

SIZE 60 X 15 X 15

GEOPLANO ROMA

SIZE 60 X 15 X 15

GEOPLANO MILANO

SIZE 30 X 15 X 15

SIZE 45 X 15 X 15

SIZE 60 X 12 X 10

SIZE 60 X 15 X 15

GEOPLANO LAZISE

SIZE 60 X 12 X 10

SIZE 60 X 15 X 15

GEOCOLOR SOLID BLACK
SIZE 60 X 15 X 15

1. BELLA GRIGIO6. BELLA GRIGIO5. BELLA GRIGIO4. BELLA GRIGIO

20   

Picture(s)
Left: Stapelblok GeoPlano Elba (60x12x10) 

Right: Stapelblok GeoPlano Milano (and GeoCeramica Flow Black)

GeoColor & GeoPlano Stapelblokken



ES Nuestra grama de bloques de apilamiento permite un trabajo sencillo. 

Gracias a nuestros rígidos bloques, levantará el muro de su jardín en un 

periquete. Los bloques de apilamiento GeoColor tienen una apariencia 

robusta y estructurada y están ligeramente «lavados». Mientras que los 

bloques GeoPlano están muy apretados. ¡Un bloque a medida para cada 

jardín! 

FR Nos blocs à empiler sont très faciles à poser. Ces blocs élégants 

permettent de créer en un tour de main un muret dans votre jardin. Les blocs 

empilables GeoColor ont un aspect structuré robuste et sont légèrement « 

lessivés ». Au contraire, les blocs GeoPlano sont particulièrement lisses. Il 

existe donc un bloc sur mesure pour chaque jardin ! 

DE Unser gesamtes Sortiment an Stapelblöcken lässt sich ganz einfach 

verarbeiten. Mit unseren geradlinigen Mauerblöcken gestalten Sie im 

Handumdrehen eine Gartenmauer. Die GeoColor-Stapelblöcke haben einen 

coolen, strukturierten Look und wirken leicht „verwaschen“. Die GeoPlano-

Blöcke sind dahingegen besonders geradlinig. Sie finden bei uns also für 

jeden Garten den richtigen Block!  

EN Working with our range of building bricks is always very straightforward. 

Thanks to our sleek wall bricks, you can build a garden wall in almost no 

time. GeoColor building bricks have a robust, textured appearance and 

are slightly ‘washed’. The GeoPlano bricks, on the other hand, have a very 

modern and clean design. So you’ll find a custom brick for every garden! 

NL Onze range aan stapelblokken is heel eenvoudig te verwerken. Dankzij 

onze strakke muurblokken creëer je in een handomdraai een muurtje in je 

tuin. GeoColor stapelblokken hebben een stoer, gestructureerd uiterlijk en 

zijn licht ‘uitgewassen’. Terwijl de GeoPlano blokken juist heel strak zijn.  

Voor elke tuin is er dus een blok op maat! 

MUURELEMENTEN

Kleurechte succesnummer

Stapelblokken
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Roccia Antraciet 

Picture(s)

Roccia

Scan (NL) prices

22   

MUURELEMENTEN

ROCCIA BRUIN/ZWART

SIZE 31 X 11,5 X 10

ROCCIA ANTRACIET

SIZE 31 X 11,5 X 10

ROCCIA GRIJS/ZWART

SIZE 31 X 11,5 X 10



NL Door niveauverschillen aan te brengen in de tuin komt je tuin tot leven. 

Het muurelement Roccia is hier uitermate geschikt voor. Je kunt eenvoudig 

verhoogde bloemperken of terrassen aanleggen. Met de muurelementen 

kun je je creativiteit de vrije loop laten, zo zijn ook het creëren van 

keermuurtjes of korte muurtjes geen enkel probleem. 

EN Creating a tiered garden landscape really brings your garden to life. 

And the Roccia wall element is the ideal choice. This walling brick makes 

building raised flowerbeds or terraces easy. With the wall elements, you 

can let your creativity run wild and create stunning retaining walls or short 

walls. 

ES Al establecer diferentes niveles, el jardín recobra vida. Para ello, el 

elemento de muro Roccia es sumamente idóneo. Le permite construir 

fácilmente arriates elevados o terrazas. Con los elementos de muro puede 

dar rienda suelta a su creatividad; así que crear pequeños muros de 

contención o muros independientes no supone ningún problema. 

FR Pour animer votre jardin, créez des différences de niveau. L’élément 

mural Roccia convient parfaitement à cet effet. Vous pouvez facilement 

créer des plates-bandes ou terrasses surélevées. Grâce aux éléments 

muraux, vous pouvez donner libre cours à votre créativité ; créez ainsi sans 

problème des murs de retenue ou de petits murets indépendants. 

DE Höhenunterschiede machen Ihren Garten lebendig. Hierfür eignet sich 

das Mauerelement Roccia optimal. Mit ihm lassen sich im Handumdrehen 

erhöhte Blumenbeete oder Terrassen anlegen. Mit unseren Mauerelementen 

können Sie Ihrer Kreativität freien Lauf lassen - auch Stützmauern oder 

kurze Mauern lassen sich hiermit problemlos gestalten. 
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Roccia
MUURELEMENTEN

Strak



Left: GeoStylisytix Charcoal (bloemblak en gevel) 

Right: GeoStylistix Shaded Grey

Picture(s)

GeoStylistix

Scan (NL) prices
GEOSTYLISTIX CHARCOAL

SIZE 59,5 X 9,5 X 4

GEOSTYLISTIX SHADED GREY

SIZE 59,5 X 9,5 X 4

24   

MUURELEMENTEN
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Slank en uiterst stijlvol

GeoStylistix
MUURELEMENTEN

NL GeoStylistix biedt je de kans om iets unieks te ontwerpen. Een bijzonder 

lange, slanke en uiterst stijlvolle steen. Om die reden zijn er al honderden 

gevels met deze steen uitgerust. Ook voor een modern muurtje of bloembak 

is deze uiterst geschikt. De voordelen van beton, gecombineerd met de 

oogstrelende esthetische kenmerken van natuursteen. Bekijk onze website 

voor aanvullende informatie: www.mbi.nl/geostylistix.

EN GeoStylistix offers you the chance to design a garden that is truly 

unique. A particularly long, slender and incredibly stylish stone. That’s why 

hundreds of garden walls have already been designed with this stone. It is 

also ideal for a contemporary wall or a flower box. GeoStylistix offers the 

benefits of concrete combined with the eye-catching aesthetics of natural 

stone. 

ES GeoStylistix le ofrece la posibilidad de diseñar algo único. Una piedra 

especialmente larga, estilizada y sumamente elegante. Por este motivo, ya 

se han equipado cientos de fachadas con esta piedra. También es de lo más 

idónea para un muro moderno o una jardinera. Las ventajas del cemento 

junto con las características estéticas y atractivas de la piedra natural. 

FR GeoStylistix vous permet de créer quelque chose d’unique. Il s’agit d’une 

pierre très longue, fine et particulièrement raffinée. C’est pour cette raison 

qu’elle orne déjà des centaines de façades. Elle convient également par 

excellence à un mur ou une jardinière moderne. Les avantages du béton 

combinés à la grande élégance de la pierre naturelle.

DE Der GeoStylistix bietet Ihnen die Möglichkeit, etwas Einzigartiges zu 

gestalten. Er ist ein besonders langer, schlanker und sehr stilvoller Stein. 

Aus diesem Grund wurden bereits unzählige Fassaden mit diesem Stein 

ausgestattet. Er eignet sich außerdem auch hervorragend für moderne 

Mauern oder Blumenkübel. Die Vorteile von Beton werden mit den 

ansprechenden ästhetischen Merkmalen von Naturstein kombiniert. 
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De kracht van 
partnerbedrijven
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Hoofdstuk

(EN) Thanks to carefully selected 

partnerships, we as a company are able 

to offer a wide range of products to our 

customers.

(DE) Durch sorgfältig ausgewählte 

Partnerschaften können wir als 

Unternehmen unseren Kunden ein 

breites Spektrum an Produkten anbieten.

(FR) Grâce à des partenariats 

soigneusement sélectionnés, notre 

entreprise est en mesure d’offrir une 

large gamme de produits à nos clients.

(ES) Gracias a asociaciones 

cuidadosamente seleccionadas, como 

empresa podemos ofrecer una amplia 

gama de productos a nuestros clientes.

2
(NL) Dankzij ZORGVULDIG UITGEKOZEN 
PARTNERSCHAPPEN kunnen we een heel 
breed scala aan producten aanbieden. In 
dit hoofdstuk maken we gebruik van de 
kracht van partnerbedrijven. Zo kunnen we 
bijvoorbeeld de mooie gebakken klinkers 
aanbieden van Wienerberger of prachtige 
kasseien van Stoneline. Waar je keuze ook 
naar uit gaat: alle producten dragen een ‘MBI 
stempel’ en dragen bij aan het comfort van 
jouw tuin! 

B e s t r a t i n g
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23. PLAZZA BASALT22. VULCAN NATURAL 
BELGIAN BLUE

21. VULCAN NATURAL 
BASALT

20. VULCAN IRON GREY19. VULCAN BELGIAN BLUE18. VULCAN BASALT17. COUNTRYSTONE 
BELGIAN BLUE

16. COUNTRYSTONE BASALT

12. CILO MATTON 15. CILO INDIAN GREY14. CILO BELGIAN BLUE13. CILO BASALT11. RUSTIC IRON GREY

10. RUSTIC BELGIAN BLUE9. RUSTIC BASALT8. COURTSTONES NATURAL RICE7. COURTSTONES NATURAL 
PEBBLE GREY

6. COURTSTONES NATURAL 
OCEAN BLUE

28. FLAMED STONE NATURAL 
BELGIAN BLUE

27. FLAMED STONE NATURAL 
BASALT

26. PLAZZA IRON GREY

25. PLAZZA INDIAN GREY24. PLAZZA BELGIAN BLUE

38. TIMBERSTONE DRIFTWOOD37. TIMBERSTONE 
COPPICE BROWN

36. RIVEN STONE OCEAN BLUE

35. RIVEN STONE INDIAN GREY34. RIVEN STONE BELGIAN BLUE

39. TRAVERTYN INDIAN GREY

33. RIVEN STONE BASALT

39. TIMBERTIGHT INDIAN GREY

32. GRANITO IRON GREY31. GRANITO BELGIAN BLUE

30. GRANITO BASALT29. FLAMED STONE NATURAL 
OCEAN BLUE

5. COURTSTONES NATURAL 
IRON GREY

4. COURTSTONES NATURAL 
CANVAS

3. COURTSTONES NATURAL 
BELGIAN BLUE

2. COURTSTONES NATURAL 
BASALT

1. COURTSTONES NATURAL
ASH



Stoneline
past in een 
klassieke tuin!

Tijdloos & veelzijdig

Specials  29

Stoneline is marktleider op het gebied van duurzame 

replicastenen op basis van beton, geïnspireerd op rustieke 

natuursteentoepassingen. MBI vertegenwoordigt Stoneline in 

Nederland sinds 2019.
41. SKRITO IRON GREY40. SKRITO BASALT

45. SOLID CEMENTO CANVAS44. SOLID CEMENTO BELGIAN BLUE43. SOLID CEMENTO BASALT42. SOLID CEMENTO IRON GREY



BESTRATING: 

Courtstones 

Natural  Belgian Blue

Picture(s)

Stoneline

 RUSTIC 15,5 x 15,5 x 6
9. BASALT √

10. BELGIAN BLUE √

11. IRON GREY √

 COUNTRYSTONE 20 x 6,5 x 6
16. BASALT √

17. BELGIAN BLUE √

     AUBERGINE     √

     OXIDE RED √

     SMOKED CLARET √

     IRON GREY √

     CAFFEE √

 VULCAN NATURAL 40/30/20x20x6
22. BELGIAN BLUE √*

21. BASALT √*

 GRANITO 11/12/13x11X6
31. BELGIAN BLUE √*

30. BASALT √*

32. IRON GREY √*

 SPLIT STONE 22/20/18/16/12X16X6
 BELGIAN BLUE  √*

 BASALT  √*

 ARDORE 28/25/21/17X14X21X6
 INDIAN GREY  √*

 OCEAN BLUE  √*

 COURTSTONES NATURAL 5 LENGTE MATEN x 12,9x5,8 BOORDSTEEN 50x8x20
8. RICE √

7. PEBBLE GREY √ √

4. CANVAS √ √

5. IRON GREY √

3. BELGIAN BLUE √ √

1. ASH √

2. BASALT √

6. OCEAN BLUE √

 CILO 20x10x6
12.  MATTON √*

13.  BASALT √*

14.  BELGIAN BLUE √*

15.  INDIAN GREY √*

 FLAMED STONE NATURAL 28/25/21/17X14X21X6
28. BELGIAN BLUE √*

27. BASALT √*

29. OCEAN BLUE √*

 RIVEN STONE 22/20/18/16/12X16X6
34. BELGIAN BLUE √*

33. BASALT √*

35.  INDIAN GREY √*

36. OCEAN BLUE √*

 TIMBERSTONE  PLANK 90X22,5X5  PLANK 67,5X22,5X5  TEGEL 22,5X22,5X5  STAPSTEEN 
38. DRIFTWOOD   √  √* √*   √

37. COPPICE BROWN   √  √*  √*   √

 LISCIO 28/25/21/17X14X21X6
 INDIAN GREY  √*

 OCEAN BLUE  √*

 TIMBERSTONE  TUSSENPAAL 15X15X65  HOEKPAAL 15X15X65 
 DRIFTWOOD  √*  √*

 COPPICE BROWN  √*  √*

 TIMBERTIGHT TRAPBLOK 100X35X15 PLANK 100X22,5X5
 INDIAN GREY  √  √

 TRAVERTYN TRAPBLOK 100X35X15 100X100X6,5
 INDIAN GREY  √  √

 SOLID CEMENTO TRAPBLOK 100X35X15 100X100X6,5
 IRON GREY  √  √

BASALT  √  √

BELGIAN BLUE  √  √

CANVAS  √  √

 SKRITO BOORDSTEEN 100X15X3/1 Boordsteen 100x20x3/1 BOORDSTEEN 100X30X3/1
BASALT  √  √  √

IRON GREY  √  √  √

 VULCAN 14,7 x 14,7 x 5,3
19. BELGIAN BLUE √*

18. BASALT √*

20. IRON GREY √*
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 PLAZZA 15 x 15 x 6 15 x 21 x 6 BOORDSTEEN 100 x 6 x 20 TRAPBLOK 100 x 35 x 15 
24.  BELGIAN BLUE √ √  √*  √*

23. BASALT √ √  √*  √*

26.  IRON GREY  √* √  √*  √*

25.  INDIAN GREY  √* √  √*  √*

*Available on order

Scan (NL) dealers



DE Stoneline bietet viele Möglichkeiten in ihrem Sortiment. Zum Beispiel 

ist deine Auffahrt, Gartenweg oder Terrasse mit Courtstones perfekt, 

wenn du eine natürliche Ausstrahlung suchst. Cilo sind langlebige 

Betonpflastersteine, die wie gebrannte Tonpflastersteine aussehen und 

deinem Garten ein traditionelles Aussehen verleihen. (Für breitere Fugen 

wie bei diesen Produkten ist AquaColor Joints 2Drive sehr geeignet.)

FR Stoneline offre de nombreuses possibilités dans leur assortiment. Par 

exemple, votre allée, chemin de jardin ou terrasse avec Courtstones est 

parfait si vous cherchez une apparence naturelle. Cilo est une brique en 

béton durable qui ressemble à une brique en argile cuite, donnant à votre 

jardin une apparence traditionnelle. (Pour des joints plus larges comme 

avec ces produits, AquaColor Joints 2Drive est très adapté.)

ES Stoneline ofrece muchas posibilidades en su surtido. Por ejemplo, su 

entrada, camino de jardín o terraza con Courtstones es perfecta si busca 

una apariencia natural. Cilo es una baldosa de hormigón duradera que 

parece una baldosa de arcilla cocida, lo que le da a su jardín una apariencia 

tradicional. (Para juntas más anchas como con estos productos, AquaColor 

Joints 2Drive es muy adecuado).

EN Stoneline offers many possibilities in their assortment. For example, 

your driveway, garden path or terrace with Courtstones is perfect if you 

are looking for a natural appearance. Cilo is a durable concrete brick that 

looks like a baked clay brick, giving your garden a traditional appearance. 

(For wider joints like with these products, AquaColor Joints 2Drive is very 

suitable.)

Veelzijdig

Stoneline
BETONNEN BESTRATING

NL Stoneline biedt veel mogelijkheden in hun assortiment. Zo is bijvoorbeeld 

je oprit, tuinpad of terras met Courtstones perfect als je een natuurlijke 

uitstraling zoekt. Cilo zijn klinkers uit duurzaam beton die lijken op gebakken 

kleiklinkers, hierbij krijgt je tuin een traditionele uitstraling. (Voor bredere 

voegen zoals bij deze producten is AquaColor Joints 2Drive voegmiddel heel 

geschikt.)
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Left: Drumstones Grijs /Zwart 

Right: Drumstones Antraciet (Borders)

Drum- en Vlakstones

VLAKSTONES 
GRIJS / ZWART
FORMAAT 30 X 20 X 6

VLAKSTONES 
TERRAGEEL
FORMAAT 30 X 20 X 6

VLAKSTONES 
ANTRACIET
FORMAAT 30 X 20 X 6

DRUMSTONES 
ROOD GENUANCEERD
FORMAAT 30 X 20 X 6

DRUMSTONES 
GRIJS / ZWART
FORMAAT 15 X 15 X 6

FORMAAT 30 X 20 X 6

DRUMSTONES 
ANTRACIET
FORMAAT 15 X 15 X 6

FORMAAT 30 X 20 X 6

Structure

6. BELLA GRIGIO5. BELLA GRIGIO4. BELLA GRIGIO
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BESTRATING: 

Picture(s)

Scan (NL) dealers



DE Drum- und Vlakstones sind für dich als Liebhaber eines ländlichen Stils 

gemacht. Mit diesem Steintyp erhältst du die stimmungsvolle Atmosphäre, 

die für Gärten und Terrassen mit diesem zeitlosen Klassiker so typisch ist. 

Erhältlich in zwei verschiedenen Ausführungen: den robusten, getrommelten 

Drumstones und den relativ glatten Vlakstones. Dank der breiten Palette an 

Farben kannst du es ganz nach deinem Geschmack anpassen.

FR Les Drum- et Vlakstones sont parfaits pour ceux qui aiment un style rural. 

Avec ces types de pierres, vous pouvez créer cette ambiance charmante qui 

est si typique des jardins et des terrasses avec ce classique intemporel. Ils 

sont disponibles en deux versions différentes : les robustes Drumstones 

tumbés et les Vlakstones relativement lisses. Grâce à la large gamme de 

couleurs, vous pouvez le personnaliser entièrement selon vos goûts.

ES Drum- y Vlakstones son perfectos para aquellos que aman un aspecto 

rural. Con estos tipos de piedras, puedes crear esa atmósfera encantadora 

que es tan típica de jardines y terrazas con este clásico atemporal. 

Están disponibles en dos versiones diferentes: los robustos Drumstones 

tambaleantes y los relativamente elegantes Vlakstones. Gracias a la amplia 

gama de colores, puedes personalizarlo completamente a tu gusto.

EN Drum- and Vlakstones are perfect for those who love a rural look. 

With these types of stones, you can create that charming ambiance that 

is so typical of gardens and terraces with this timeless classic. They are 

available in two different versions: the sturdy tumbled Drumstones and the 

relatively sleek Vlakstones. Thanks to the wide range of colors, you can 

fully customize it to your taste.

Landelijk

NL Drum- en Vlakstones zijn er voor jou, als liefhebber van een landelijke 

uitstraling. Met dit type steen verkrijg je die sfeervolle ambiance die zo 

eigen is aan tuinen en terrassen met deze tijdloze klassieker. Verkrijgbaar 

in twee verschillende uitvoeringen. De stoere getrommelde Drumstones en 

de relatief strakke Vlakstones. Dankzij het uitgebreide pallet aan kleuren 

kun je het helemaal naar je smaak afstemmen.

Drum- en Vlakstones
BESTRATING
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Picture(s)

Scan (NL) dealers

BESTRATING: 

Left: Corona

Right: Brunhaut

Trommelkasseien

TROMMELKASSEIEN 
OUDENAARDS NUANCE
SIZE 20 X 5 X 7

SIZE 20 X 6.5 X 6.5 (DF)

TROMMELKASSEIEN 
MELANGE COLORÉ
SIZE 20 X 5 X 7

TROMMELKASSEIEN 
WIEZE CREAM
SIZE 20 X 5 X 7

TROMMELKASSEIEN 
GISETTE NIOR
SIZE 20 X 5 X 7

TROMMELKASSEIEN 
BRUNHAUT VILLAGE
SIZE 20 X 5 X 7

SIZE 20 X 6.5 X 6.5 (DF)

TROMMELKASSEIEN 
RODENBACH NUANCE
SIZE 20 X 5 X 7

SIZE 20 X 6.5 X 6.5 (DF)

TROMMELKASSEIEN 
AARDMONNIK
SIZE 20 X 5 X 7

TROMMELKASSEIEN 
CORONA
SIZE 20 X 5 X 7

SIZE 20 X 6.5 X 6.5 (DF)

4. BELLA GRIGIO3. BELLA GRIGIO2. BELLA GRIGIO1. BELLA GRIGIO
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DE Diese getrommelten Steine haben einen authentischen Look und passen 

zu vielen verschiedenen (Garten-)Stilen. Sie sind einfach zu verarbeiten 

und attraktiv im Preis. Dank des breiten Farbspektrums, das erhältlich ist, 

können sie ganz nach Ihrem Geschmack angepasst werden.

FR Ces pierres tumblées ont un aspect authentique et conviennent à de 

nombreux styles différents de jardin. Elles sont faciles à travailler et 

sont proposées à un prix attractif. Grâce à la large gamme de couleurs 

disponibles, elles peuvent être personnalisées selon vos goûts.

ES Estas piedras tumbladas tienen un aspecto auténtico y se adaptan a 

muchos estilos diferentes de jardín. Son fáciles de trabajar y tienen un 

precio atractivo. Gracias a la amplia gama de colores disponibles, se 

pueden personalizar según su gusto.

EN These tumbled stones have an authentic look and fit many different 

(garden) styles. They are easy to work with and attractively priced. Thanks 

to the wide range of colors available, they can be customized to your taste.

Authentiek

BESTRATING

NL Deze getrommelde stenen hebben een authentieke uitstraling en passen 

bij heel veel verschillende (tuin) stijlen. Ze zijn eenvoudig te verwerken 

en aantrekkelijk geprijsd. Dankzij het brede verkrijgbare kleurengamma 

helemaal naar smaak af te stemmen.

Trommelkasseien
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Picture(s)
Natura Ruston UWF65 &

 GeoCeramica® Insta Grey

6. CLASSICA GETROMMELD OLIVA 
WS BRUIN BLAUW ONBEZAND

5. CLASSICA GETROMMELD 
NOVOTON WS ROOD BRUIN 

ONBEZAND

4. CLASSICA GETROMMELD 
NOSTALGIE WS ZWART BRUIN 

ONBEZAND

3. CLASSICA GETROMMELD
 INCANA BRUIN ZWART ONBEZAND

1. CLASSICA GETROMMELD GALA 
WS PAARS BLAUW ONBEZAND

7. DESIGNA 
RUSTON PAARS ROOD BEZAND

6. DESIGNA 
RAVENNA BRUIN ROOD BEZAND

5. DESIGNA 
PADOVA ROOD PAARS BEZAND

3. DESIGNA NOSTALGIE WS 
ZWART BRUIN ONBEZAND

2. DESIGNA 
NERO ZWART BEZAND

9. VIDA GETROMMELD 
SUPRATON MIX

8. VIDA GETROMMELD NOVOTON 
BRUIN ROOD BEZAND

7. VIDA GETROMMELD 
MEGATON MIX

6. VIDA GETROMMELD LOTIS 
GRIJS ONBEZAND

8. CLASSICA GETROMMELD
ZENNETON WS MIX

5. NATURA GETROMMELD 
RUSTON PAARS ROOD BEZAND

4. NATURA GETROMMELD 
PRESTON BRUIN ZWART BEZAND

2. NATURA GETROMMELD 
NORTON PAARS BLAUW BEZAND

1. NATURA GETROMMELD 
NERO ZWART BEZAND

5. VIDA GETROMMELD EROS 
INKTZWART ONBEZAND

4. VIDA GETROMMELD DORIS 
DONKERBRUIN BEZAND

3. VIDA GETROMMELD 
CARPO ROOD PAARS BRUIN/ZAND

2. VIDA GETROMMELD 
AUXO BRUIN ROOD BEZAND

1. VIDA GETROMMELD 
ATLAS AUBERGINE ZWART BEZAND

1. DESIGNA 
EROS INKTZWART ONBEZAND

4. DESIGNA NOVOTON 
BRUIN ROOD BEZAND

2. CLASSICA GETROMMELD
GASOL WS MIX

7. CLASSICA GETROMMELD
VARIA WS GEEL ROOD BONT 

ONBEZAND

3. NATURA GETROMMELD 
PASTORALE MIX
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DE Diese Pflasterung ist zeitlos und passt in jeden Garten. Sie ist unglaublich 

vielseitig und ermöglicht es Ihnen, in vielen verschiedenen Stilen eine 

ganze Terrasse, einen Weg oder einen schönen Rand entlang Ihrer Terrasse 

zu gestalten. Dank unserer guten Zusammenarbeit mit Wienerberger 

können wir Ihnen dieses breite Sortiment an wunderschöner (gebackener) 

Pflasterung anbieten.

FR Ce revêtement de sol est intemporel et s’adapte à tous les jardins. Il est 

incroyablement polyvalent, vous permettant de créer une terrasse entière, 

un chemin ou une belle bordure le long de votre terrasse dans de nombreux 

styles différents. Grâce à notre bonne collaboration avec Wienerberger, 

nous pouvons vous offrir cette large gamme de magnifiques revêtements 

de sol (cuits au four).

EN This paving is timeless and fits in any garden. It is incredibly versatile, 

allowing you to create a whole terrace, a pathway or a beautiful edge along 

your terrace in many different styles. Thanks to our good partnership with 

Wienerberger, we can offer you this wide range of beautiful (baked) paving.

ES Este pavimento es atemporal y se adapta a cualquier jardín. Es 

increíblemente versátil, lo que le permite crear una terraza completa, un 

camino o un hermoso borde a lo largo de su terraza en muchos estilos 

diferentes. Gracias a nuestra buena colaboración con Wienerberger, 

podemos ofrecerle esta amplia gama de hermosos pavimentos (cocidos al 

horno).

Tijdloos

NL Gebakken bestrating is tijdloos en past in iedere tuin. Het is namelijk 

ontzettend veelzijdig. Een heel terras, een paadje of een mooie rand langs 

je terras. Je kunt er heel veel stijlen mee neerzetten. Dankzij onze goede 

samenwerking met Wienerberger kunnen we je deze brede range van 

prachtige gebakken bestrating bieden.

Wienerberger
GEBAKKEN BESTRATING
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Scan (NL) dealers

Classica Getrommeld Nostalgie &

GeoCeramica® Re-Used Grigio

Picture

Beschikbare kleuren zie blz 36

VIDA GETROMMELD 20 x 5 x 6 20 x 6,5 x 6 20 x 5 x 6,5 20 x 6,5 x 6,5 20 x 5 x 8,5 20 x 6,5 x 8,5
1. ATLAS, AUBERGINE ZWART BEZAND √ √

2. AUXO, BRUIN ROOD BEZAND √ √

3. CARPO, ROOD PAARS BRUIN BEZAND √ √

4. DORIS, DONKERBRUIN BEZAND √ √

5. EROS, INKTZWART ONBEZAND √ √

6. LOTIS, GRIJS ONBEZAND √ √

7. MEGATON, MIX √ √

8. NOVOTON, BRUIN ROOD BEZAND √ √ √ √

9. SUPRATON, MIX √ √

DESIGNA 20 X 5 X 6,5 20 X 6,5 X 6,5 20 X 10 X 7 20 X 6,5 X 6 20 X 5 X 6
1. EROS, INKTZWART ONBEZAND √ √

2. NERO, ZWART BEZAND √

3. NOSTALGIE WS, ZWART BRUIN ONBEZAND √ √

4. NOVOTON, BRUIN ROOD BEZAND √ √

5. PADOVA, ROOD PAARS BEZAND √

6. RAVENNA, BRUIN ROOD BEZAND √

7. RUSTON, PAARS ROOD BEZAND √ √

CLASSICA GETROMMELD 20 x 5 x 6,5 20 x 6,5 x 6,5 20 x 5 x 8,5 20 x 6,5 x 8,5
1. GALA WS, PAARS BLAUW ONBEZAND √ √

2. GASOL WS, MIX √ √

3. INCANA WS, BRUIN ZWART ONBEZAND √ √

4. NOSTALGIE WS, ZWART BRUIN ONBEZAND √ √

5. NOVOTON WS, ROOD BRUIN ONBEZAND √ √

6. OLIVA WS, BRUIN BLAUW ONBEZAND √ √

7. VARIA WS, GEEL ROOD BONT ONBEZAND √ √

8. ZENNETON WS, MIX √ √

NATURA GETROMMELD 20 x 5 x 6,5 20 x 6,5 x 6,5 20 x 5 x 8,5 20 x 6,5 x 8,5 15 x 15 x 6,5
1. NERO, ZWART BEZAND √ √

2. NORTON, PAARS BLAUW BEZAND √ √ √ √

3. PASTORALE, MIX √

4. PRESTON, BRUIN ZWART BEZAND √ √

5. RUSTON, PAARS ROOD BEZAND √ √ √ √

23 KLEUREN      SERIES4 

BESTRATING: 

38   

Wienerberger



links: Bella Grigio 

Rechts: Bella Grigio, Bella Grigio

Op de foto:

Wienerberger
past in iedere tuin!

Tijdloos & veelzijdig

Specials  39

Wienerberger is één van de grootste producenten van gebakken 

bestrating. De grondstof is duurzaam en wordt gewonnen uit 

Nederlandse uiterwaardenklei. MBI en Wienerberger werken al 

jarenlang samen in de tuinmarkt.
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GeoCeramica®

CeraVision®

Perfecte combinatieBuiten & Binnen

Naadloos Design
Bij dit huis komt het gehele assortiment van MBI goed tot zijn recht. 

De buitentegels (GeoCeramica®) zorgen samen met binnentegels  

(CeraVision®) voor een naadloze overgang van buiten naar binnen. 

Voor een eigentijdse uitstraling passen de GeoKlinkers perfect bij 

dit huis, waarbij wordt aangetoond dat een klassieke stijl ook een 

moderne uitstraling kan hebben. Op de volgende pagina krijg je meer 

uitleg over CeraVision®. Voor GeoCeramica® scan de QR-Code.



 41

Picture(s)
1

2

2

GeoCeramica® Overland Tabacco 

CeraVision® Azuma Taupe

GeoKlinker Plus Venice

3

2-3

1-2
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Voor een complete tuin



Hoofdstuk

(EN) This section offers practical, 
versatile accessories. Everything from 
robust or chic copings and edging, 
beautiful steps and palisades, to 
versatile U or L wall elements.

(DE) In diesem Kapitel stellen wir Ihnen 
unser praktisches und vielseitiges 
Zubehör vor: von robusten oder 
eleganten Randsteinen, formschönen 
Treppenstufen und Palisaden bis hin zu 
vielseitigen U- oder L-Elementen.

(FR) Ce chapitre propose des 
accessoires pratiques et polyvalents. 
Qu’il s’agisse d’une bordure solide ou 
chic, de magnifiques marches et bandes 
de palissade ou d’un élément polyvalent 
en U ou en L. 

(ES) Este capítulo ofrece accesorios 
prácticos y versátiles. Desde un borde 
de retención elegante y de buena 
calidad hasta bellos escalones y bordes 
de empalizada pasando por un versátil 
componente en U o en L.

(NL) DIT HOOFDSTUK BIEDT PRAKTISCHE, 

VEELZIJDIGE TUINELEMENTEN. Van een 

degelijke of chique opsluitband, fraaie traptreden 

en palissadebanden tot een veelzijdig U- of L- 

element.

Construct ieve 
Tuinelementen

3

  43



TRAPTREDE SOLID BLACK
(GEOCOLOR+)*
SIZE 100 X 35 X 15

TRAPTREDE MILANO 
(GEOFACETTO)*
SIZE 100 X 35 X 15

BIELS MILANO

SIZE 60 X 20 X 12

SIZE 120 X 20 X 12

BIELS BRUIN
(OUD HOLLANDS)
SIZE 75 X 20 X 12

SIZE 120 X 20 X 12

TRAPTREDE CANNOBIO
(GEOFACETTO)*
SIZE 100 X 35 X 15

BIELS ANTRACIET 
(OUD HOLLANDS)
SIZE 75 X 20 X 12

SIZE 120 X 20 X 12

Picture(s)
Left: Biels Milano  

Right: traptrede Cannobio
*Met op natuurlijke kleur geselecteerde granulaten

Bielzen & Traptreden

44   

Scan (NL) prices
Traptreden Bielzen

CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN



ES MBI hace límites que duran para siempre y, en principio, no perecen. 

Escalones para experimentar en distintas alturas o traviesas para bordear el 

jardín con belleza. Las posibilidades son infinitas o, mejor dicho, ilimitadas.

FR MBI crée des délimitations extrêmement durables, à l’épreuve du temps. 

Des marches pour expérimenter à différentes hauteurs ou des traverses 

pour délimiter joliment le jardin. Les possibilités sont infinies. La seule 

limite, c’est votre imagination.

DE MBI stellt Abgrenzungen her, die dauerhaft und im Prinzip unvergänglich 

sind. Dazu zählen Treppenstufen, um mit unterschiedlichen Höhen zu 

experimentieren oder Schwellen, mit denen sich der Garten schön umranden 

lässt. Die Möglichkeiten sind endlos oder besser gesagt: grenzenlos.

EN MBI designs and manufactures garden edging that will basically last 

a lifetime. Whether you want steps to experiment with height differences 

or edging stones to give the garden a clean border. The possibilities are 

endless, or better yet, borderless.

NL MBI maakt begrenzingen die altijd blijven bestaan en in principe niet 

vergaan. Traptreden om met verschillende hoogten te experimenteren of 

bielzen om de tuin mooi te omranden. De mogelijkheden zijn eindeloos of 

beter gezegd: grenzeloos.

Functioneel

Bielzen & Traptreden
CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN
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CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN

Picture(s)

Scan (NL) prices
STAPELBLOK AFDEKKER

15 X 200 X 15/43 CM CORTEN

HOEKSTUK 15 X 15 X 43 CM CORTEN

OPSLUITBAND AFDEKKER

5 X 200 X 6 CM CORTEN

6 X 200 X 6,5 CM CORTEN

6 X 200 X 6,5/20 CM CORTEN

Left:  Opsluitband afdekker 

Right: Stapelblok afdekker

Corten Afdekranden
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ES El estilo de Corten Steel conoce la popularidad. Esta aplicación especial 

luce con belleza porque es así. Modernidad y atemporalidad al mismo 

tiempo. Con los bordes de cubierta para los bordes de retención o los 

bloques de apilamiento se logra una renovación visual del jardín o se crea 

un estilo totalmente novedoso y elegante con suma sencillez. Junto a los 

bloques, también ofrecemos una esquina especial para poder rematar el 

muro con estilo.

FR Le look acier Corten est très en vogue. Avec cette application 

particulière, la raison est évidente. Un look à la fois moderne et intemporel. 

Avec les bords de couverture pour les bordures ou les blocs à empiler, vous 

apportez une rénovation optique à votre jardin ou créez facilement un 

nouveau look élégant. Par ailleurs, un coin spécial est disponible pour les 

blocs afin d’assurer une finition élégante du muret.

DE Der Look von Corten Steel erfreut sich großer Beliebtheit. Dieses 

besonders attraktive Anwendungsbeispiel zeigt, weshalb. Modern und 

zeitlos zugleich. Mit den Einfassungen für Randsteine oder Stapelblöcke 

werten Sie Ihren Garten optisch auf oder verleihen ihm im Handumdrehen 

einen neuen, eleganten Look. Die Blöcke sind auch als spezielles Eckelement 

erhältlich, damit die gesamte Mauer im selben Stil gestaltet werden kann.

EN The look of Corten Steel is very popular, and you’ll understand why when 

you see the distinct applications. It is modern and ageless at the same time. 

With very little effort, you can give your garden an optical renovation with 

the coping or stacking blocks for the borders, or create an entirely new 

garden style. Special corner blocks are also available to give your wall the 

clean and stylish finish it deserves.

NL De look van Corten Steel is populair. Deze bijzondere toepassing 

laat mooi zien waarom dat is. Het is modern en tegelijk tijdloos. Met de 

afdekranden voor opsluitbanden of stapelblokken zorg je voor een optische 

tuinrenovatie of creëer je eenvoudig een stijlvolle nieuwe look. Bij de 

blokken is ook een speciale hoek verkrijgbaar zodat je het muurtje precies 

in stijl af kunt maken. 

Populaire look

Corten Afdekranden
CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN
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Picture(s)

L & U elementen

Left: U-element Antraciet 

Right: U-element Grijs

Scan (NL) prices
U-Element L-Element

L-ELEMENT ANTRACIET

SIZE 40 X 40 X 40

SIZE 50 X 40 X 40

SIZE 60 X 40 X 40

SIZE 80 X 40 X 40

SIZE 100 X 50 X 40

HOEKSTEEN ANTRACIET

SIZE 40 X 40 X 40

SIZE 50 X 40 X 40

SIZE 60 X 40 X 40

SIZE 80 X 40 X 40

SIZE 100 X 50 X 40

L-ELEMENT GRIJS

SIZE 40 X 40 X 40

SIZE 50 X 40 X 40

SIZE 60 X 40 X 40

SIZE 80 X 40 X 40

SIZE 100 X 50 X 40

HOEKSTEEN GRIJS

SIZE 40 X 40 X 40

SIZE 50 X 40 X 40

SIZE 60 X 40 X 40

SIZE 80 X 40 X 40

SIZE 100 X 50 X 40

U-ELEMENT ANTRACIET

SIZE 40 X 50 X 40

HOEKSTEEN ANTRACIET

SIZE 40 X 50 X 40

MINI U-ELEMENT ANTRACIET

SIZE 30 X 40 X 30

U-ELEMENT GRIJS

SIZE 40 X 50 X 40

HOEKSTEEN GRIJS

SIZE 40 X 50 X 40

MINI U-ELEMENT GRIJS

SIZE 30 X 40 X 30
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DE Diese praktischen Elemente sind beide äußerst vielseitig. Mithilfe von 

U-Elementen gestalten Sie beispielsweise im Handumdrehen eine schöne 

Sitzecke, einen robusten Pflanzenkübel oder ein cooles Holzlager. Mit einem 

auf der Seite verlegten L-Element kann ein stabiler Sandkasten, ein Plateau 

oder sogar ein Wehr für einen robusten Teich gestaltet werden. Mit etwas 

Kreativität und diesen Elementen setzen Sie Ihr eigenes, einzigartiges 

Projekt kinderleicht um.

FR Ces éléments pratiques sont incroyablement polyvalents. Les éléments 

en U vous permettent par exemple de créer en peu de temps un magnifique 

coin lounge, une jardinière robuste ou un stockage de bois rustique. Avec 

un élément en L sur le côté, vous réalisez un solide bac à sable, un plateau 

ou même une retenue d’eau pour un étang de belle taille. Avec un peu de 

créativité et ces éléments, vous donnez aisément forme à votre projet 

unique.

ES Estos dos prácticos elementos son extraordinariamente versátiles. Por 

ello, puede crear con la ayuda de elementos en U, y en un abrir y cerrar 

de ojos, un bello esquinazo para sentarse, una robusta jardinera o un 

resistente almacenaje de madera. Mediante un elemento en L en el lateral, 

creara un arenero resistente, una meseta o incluso una barrera de agua 

para un estanque de calidad. Con un poco de creatividad y estos elementos, 

hará fácilmente su propio proyecto exclusivo.

EN Both these practical elements are extremely versatile. With the help of 

U elements, you can create a cosy seating area, a sturdy planter or a robust 

firewood storage rack in no time. By turning an L element onto its side, you 

can build a sandbox that will last, a raised platform or even a water barrier 

for your pond. With these elements and a little ingenuity, your own unique 

garden landscaping idea can really come to life.

NL Deze praktische elementen zijn beiden uiterst veelzijdig. Zo creëer je 

met behulp van U-elementen in een handomdraai een mooie zithoek, een 

robuuste plantenbak of een stoere houtopslag. Verkies je regelmatig een 

andere opstelling? Dan is deze ook zo weer aangepast. Door een L-element 

op zijn kant te leggen creëer je een stevige zandbak, een plateau of zelfs 

een waterkering voor een degelijke vijver. Met een beetje creativiteit en 

deze elementen maak je heel eenvoudig je eigen, unieke project.

Creatief

CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN

L & U elementen
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NATUURSTEEN 
OPSLUITBAND GRANITE
SIZE 5 X 15

NATUURSTEEN 
OPSLUITBAND FREESTONE
SIZE 5 X 15

NATUURSTEEN 
OPSLUITBAND BASALT
SIZE 5 X 15

OPSLUITBAND SANS VUE 
ANTRACIET
SIZE 6 X 20 X 100

OPSLUITBAND SANS VUE 
GRIJS
SIZE 6 X 20 X 100

OPSLUITBAND 
GRIJS
SIZE 5 X 15 X 100

SIZE 6 X 15 X 100

SIZE 6 X 20 X 100

SIZE 6 X 30 X 100

SIZE 8 X 20 X 100

SIZE 10 X 20 X 100

SIZE 10 X 30 X 100

OPSLUITBAND 
ANTRACIET
SIZE 5 X 15 X 100

SIZE 6 X 15 X 100

SIZE 6 X 20 X 100

SIZE 6 X 30 X 100

SIZE 8 X 20 X 100

SIZE 10 X 20 X 100

SIZE 10 X 30 X 100

Picture(s)

Opsluitbanden

Left: Opsluitband Grijs, Middle: Sans Vue Grijs 

Right: Natuursteenband Granite
50 
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Scan (NL) prices
Opsluitband Natuursteen



ES Los bordes de retención son muy prácticos para dar cohesión y firmeza a 

tu terraza. Hay varias versiones que llamarán la atención, como los bordes 

de piedra natural de esta página. Pero ahora también puede optar por 

ocultarlos a la vista sin renunciar a todas sus estupendas ventajas gracias 

a este borde invisible Sans Vue. Se puede colocar de forma estándar, pero 

inclinarlo hacia abajo para que haga su importante trabajo de manera 

prácticamente invisible.

FR Les bordures sont très pratiques pour apporter cohésion et robustesse 

à votre terrasse. Différents modèles méritent d’être mis en valeur, tels que 

les bandes de pierre naturelle de cette page. Mais vous pouvez aussi choisir 

de les dissimuler tout en bénéficiant de tous les avantages de robustesse, 

grâce à cette bordure Sans Vue. Celle-ci peut être placée de façon standard 

mais, grâce à sa forme en biseau, elle agit de façon pratiquement invisible.

DE Randsteine sind besonders praktisch als Umrandung und für die Stabilität 

Ihrer Terrasse. Sie sind in verschiedenen attraktiven Ausführungen 

erhältlich, wie u. a. die Natursteins-Randsteine auf dieser Seite. Sie können 

sich aber dank des Sans Vue-Randsteins jetzt auch für eine unauffällige 

Anbringung entscheiden, ohne auf die Vorteile hinsichtlich der Stabilität 

verzichten zu müssen. Dieser Randstein wird wie herkömmliche Randsteine 

angebracht, erfüllt seine wichtige Aufgabe dank der schräg ablaufenden 

Oberseite jedoch nahezu unsichtbar.

EN Garden edging is extremely practical to give your patio consistency and 

stability. There are many different designs that are well worth displaying, 

such as the natural stone borders on this page. But now you can also 

choose to hide them from view while still enjoying all the solid advantages 

thanks to this Sans Vue edging. Placing the border works the same as 

the standard method but at an angle, allowing it to do its important job 

virtually unnoticed.

NL Opsluitbanden zijn erg praktisch om samenhang en stevigheid te geven 

aan je terras. Er zijn verschillende uitvoeringen die gezien mogen worden 

zoals de natuursteenbanden op deze pagina. Maar je kunt er nu ook voor 

kiezen om ze aan het zicht te onttrekken terwijl je alle solide voordelen 

wel hebt dankzij deze Sans Vue band. Deze laat zich op een standaard 

wijze plaatsen maar loopt schuin af waardoor hij vrijwel onzichtbaar zijn 

belangrijke werk doet.

Opsluitbanden
CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN

Chique & functioneel
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Veelzijdig



CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN

Picture(s)

Scan (NL) prices
PALLISADEBAND RECHT 
ANTRACIET
SIZE 6 X 25 X 50

SIZE 6 X 40 X 50 

SIZE 8 X 35 X 50 

SIZE 8 X 50 X 50

MBI GATOR KANTOPSLUITING 
EDGE RIGID & FLEX
Edge Rigid, 244 CM 

53706

Flex, 244 CM

53707

Nagels voor Edge en Flex 184 stuks 22,7 KG

53709

Left: MBI Gator Kantopsluiting Edge Ridid

 Right: Palissadeband Recht Antraciet 

Palissadeband

1. BELLA GRIGIO
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ES Los bordes de empalizada son idóneos para crear escalones o para 

la construcción de arriates elevados. Disponibles en una sólida versión 

cuadrada y en una gama de formatos. Además, ofrecemos el borde MBI 

Gator en dos variantes, ambas son opciones ideales para definir pasajes, 

entradas de vehículos o aceras.

FR Les bandes de palissade conviennent par excellence pour créer des 

marches ou aménager des plates-bandes surélevées. Disponibles en modèle 

carré solide dans diverses tailles. De plus, nous proposons la bordure MBI 

Gator en deux variantes, toutes deux étant des choix idéaux pour définir les 

passages, les allées ou les trottoirs.

DE Palisaden eignen sich hervorragend zum Anlegen von Treppenstufen oder 

erhöhten Beeten. Sie sind als solide, viereckige Ausführung in zahlreichen 

Formaten erhältlich. Zusätzlich bieten wir die MBI Gator Einfassung in zwei 

Varianten an, die beide ideale Optionen sind, um Durchgänge, Auffahrten 

oder Gehwege zu definieren.

EN Palisade edging also works extremely well to build garden steps or 

create elevated flowerbeds. Available in a solid square design in a range of 

sizes. Additionally, we offer the MBI Gator edging in two variations, both of 

which are ideal choices for defining passageways, driveways, or sidewalks.

NL Palissadebanden zijn heel geschikt voor het creëren van traptreden of 

voor de aanleg van verhoogde perkjes. Verkrijgbaar in een solide vierkante 

uitvoering in een range aan formaten. Daarnaast hebben we de MBI Gator 

kantopsluiting in twee varianten, welke beide een ideale keuze is om 

doorgangen, opritten of trottoirs te helpen definiëren. 

Praktisch

Palissadeband
CONSTRUCTIEVE TUINELEMENTEN
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Gemakkelijk in gebruik



Hoofdstuk

(EN) This section contains a broad 
selection of service products that will 
make laying ornamental paving a lot 
easier. 

(DE) In diesem Kapitel finden Sie eine 
große Bandbreite an Hilfsartikeln, die 
Ihnen die Verlegung Ihres Zierpflasters 
erleichtern.

(FR) Dans ce chapitre, vous trouverez 
une vaste gamme d’articles de service 
pour faciliter la pose de pavage 
décoratif. 

(ES) En este capítulo encontrará 
una amplia gama de artículos de 
servicio para facilitar la instalación de 
pavimentación ornamental. 

Verwerking & 
Onderhoud

(NL) IN DIT HOOFDSTUK VIND JE EEN BREED 

SCALA AAN SERVICEARTIKELEN welke 

de aanleg en onderhoud van sierbestrating 

vergemakkelijken. Maar ook diverse  

tegeldragers, zaagbladen en een handig  

levelling systeem. 

4
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Picture(s)

Structure

Muur GeoStylistix (facing brick) opgebouwd met 

MBI Steenmeesterlijm

Cement, mortel en lijm

Scan (NL) dealers

GATOR PRODUCTEN CODE
MBI Gator rock only binder 3,78 L 53727

MBI Gator rock split en binder 18,2 KG 53728

KIT CODE
STEENMEESTERKIT ZWART 290 ML 53754

CEMENT CODE
TZ-O TRASCEMENT 25 KG 57209

PORTLAND CEMENT CEM II/A-LL 42,5N (25 KG) 85CEM2A425N

MC 12,5 METSELCEMENT (25 KG) 85MCEMENT

NATURECEM CEM III/42,5N (25 KG) 85NATURECEM

MORTEL CODE
METSELMORTEL 102 M5 A/B 25/135 ZONDER KALK 85P102

METSELMORTEL 120 M5 A/B VERP.K MET KALK 85P120

BETONMORTEL 25/1350 VERPAKT C2 (25 KG) (NORMALE UITHARDING) 85PBETON

TURBOBETON 25/1350 VERPAKT (25 KG) (SNELLE UITHARDING) 85PTURBOBETON

SPRINT BETON (25 KG) (SUPERSNELLE UITHARDING) 85SPRINTBETON

LIJM CODE
MBI STEENMEESTERLIJM 5-52310

MBI GATOR XP POLYMEERLIJM 280ML 53765

PU Schuimlijm 500 ml kant en klaar 53756
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DE Für zahlreiche Einsatzbereiche bieten wir Zement und Mörtel in diversen 

Mengen an. Mörtel ist zudem auch in diversen Aushärtungsphasen erhältlich 

und kann somit genau auf Ihr Projekt abgestimmt werden. Darüber hinaus 

finden Sie hier einen praktischen MBI Steenmeesterlijm, mit dem sich 

Blöcke beispielsweise zu einer Beetumrandung zusammenfügen lassen.

FR Nous proposons différentes unités de ciment et de mortier, pour un 

large éventail d’applications. Ce dernier est également disponible à 

différents stades de durcissement, ce qui vous permet de réaliser votre 

projet entièrement sur mesure. Par ailleurs, vous trouverez une colle de 

MBI Steenmeesterlijm, vous permettant de joindre facilement plusieurs 

blocs, pour former par exemple une bordure de jardin.

ES Para toda una gama de aplicaciones, ofrecemos distintas unidades de 

cemento y mortero. Este último también está disponible en varias fases de 

endurecimiento, para que pueda personalizar completamente su proyecto. 

También encontrará un práctico pegamento MBI Steenmeesterlijm con el 

que podrá unir varios bloques fácilmente para crear un borde de jardín.

EN We offer several different units of cement and mortar for a whole range 

of applications. The cement also comes in different curing stages, so you 

can tackle your project exactly how you want to. In addition, you will find 

a handy MBI Steenmeesterlijm that enables you to connect several blocks 

together, for example to create a garden border.

NL Voor een hele range aan toepassingen bieden we diverse eenheden 

cement en mortel. Die laatste is er ook in verschillende uithardstadia 

waardoor je jouw project volledig maatwerk aan kunt vliegen. Daarnaast 

vind je hier een handige MBI Steenmeesterlijm waarmee je op eenvoudige 

wijze bijvoorbeeld een aantal blokken aan elkaar verbindt tot een 

tuinborder.

Cement, mortel en lijm
Maatwerk
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VERWERKING

Picture(s)

Scan (NL) prices

SPIEËN

PER 100 STK

CLIPS

3 MM

PER 100 STK

Left: Starterkit, clips and spieën

Right: MBI Tegelhulp

MBI Leveling Systeem & Tegelhulp

MBI TEGELHULP

5MM VAST

ARTIKELNUMMER: 53867

EMMER 100 STUK

HERBRUIKBAAR

2. BELLA GRIGIO SYSTEEM STARTERKIT

NEW 2024 

58   



FR MBI Leveling Systeem évite les irrégularités, pour une terrasse particulièrement 

nette. Spécialement pour les dalles en céramique rectifiées et de grand format, jusqu’à 

2 cm d’épaisseur. Facilite également la réalisation de joints de 3 mm. Le système ne 

peut être utilisé que si les dalles sont posées dans la colle, sur un support solide. 

Nouveau est le pratique support de carrelage MBI-jaune, réutilisable. Disponible en 

seaux de 100 pièces. Avec ce séparateur, vous créez un joint constant de 5 mm.

DE MBI Leveling Systeem lassen sich Unebenheiten vermeiden und wird Ihre 

Terrasse ganz eben. Speziell für rektifizierte und großformatige, bis zu 2 cm dicke 

Keramikplatten. Außerdem können hiermit im Handumdrehen auch 3 mm breite 

Fugen angebracht werden. Das System kann nur eingesetzt werden, wenn die 

Platten in Leim und auf einem stabilen Untergrund. Neu ist der praktische MBI-gelbe, 

wiederverwendbare Fliesenhalter. Mit diesem Abstandshalter erzeugen Sie eine 

gleichmäßige Fuge von 5 mm. Erhältlich in Eimern mit 100 Stück.

ES MBI Leveling Systeem evita las irregularidades y deja una terraza superfirme. 

Especialmente para baldosas cerámicas rectificadas y de gran tamaño de hasta 2 

cm de grosor. Facilita enormemente la realización de juntas de 3 mm. El sistema solo 

se puede utilizar si las baldosas se aplican sobre el adhesivo o en una superficie 

fija. Nuevo es el práctico soporte de azulejos MBI-amarillo, reutilizable. Disponible 

en cubos de 100 piezas. Con este espaciador, creas una junta consistente de 5 mm.

EN MBI Leveling Systeem prevents unevenness and gives your patio an clean, smooth 

look. Specially designed for rectified and large-format ceramic tiles up to 2 cm thick. 

What’s more, it makes setting 3 mm joints very easy. The system can only be used if 

the tiles are laid in the adhesive on a solid substrate. New is the practical MBI-yellow, 

reusable tile aid. With this spacer, you create a consistent 5 mm joint. Available in 

buckets of 100 pieces.

NL MBI Leveling Systeem voorkomt oneffenheden en maakt het terras superstrak. 

Speciaal voor gerectificeerde- en grootformaat- keramische tegels tot 2 cm dik. 

Maakt ook het maken van voegen van 3 mm heel eenvoudig. Het systeem is alleen 

toepasbaar als de tegels in de lijm op een vaste ondergrond aangebracht worden. 

Nieuw is de praktische MBI- gele, herbruikbare tegelhulp. Met deze afstandhouder 

creëer je een consistente voeg van 5 mm. Leverbaar in emmers van 100 stuks.

VERWERKING

MBI Leveling Systeem 
& Tegelhulp
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Picture(s)

Scan (NL) prices

Left: Voorbeeld van zaagwerk met GeoCeramica® Timber

Right: MBI Tilemaster zaagbladen

MBI Tilemaster

MBI TILEMASTER CODE
CERAMICS 125 ASGAT 22,2 MM 53878

CERAMICS 180 ASGAT 22,2 MM 53874

CERAMICS 230 ASGAT 22,2 MM 53890

CERAMICS 300 / 20+25,4 MM 53881

CERAMICS 350 / 20+25,4 MM 53886

 CONCRETE 125 ASGAT 22,2 MM 53888

 CONCRETE 180 ASGAT 22,2 MM 53884

 CONCRETE 230 ASGAT 22,2 MM 53891

 CONCRETE 300 ASGAT 20 MM 53871

CONCRETE 350 / 20+25,4 MM 53876
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NEW 2023 

DE Um Keramik-, Beton- und GeoCeramica®-Platten fehlerlos zusägen zu 

können, führen wir diese Serie preisgünstiger und qualitativ hochwertiger 

Sägeblätter. Für alle Sägearbeiten steht ein geeignetes Sägeblatt zur 

Verfügung. Hiermit wird eine Vielzahl an Anwendungsbereichen abgedeckt. 

Gutes Material ist die halbe Arbeit!

FR Cette gamme de lames de scie à prix compétitif et de haute qualité 

permet de scier correctement les dalles en céramique, de béton et 

GeoCeramica®. Une lame de scie adaptée à chaque sciage. Les différentes 

applications sont donc très diverses. Du bon matériel représente la moitié 

du travail !

ES Para el serrado de baldosas cerámicas, baldosas de cemento y 

GeoCeramica®, disponemos de una gama de cuchillas de sierra de alta 

calidad a precios competitivos. Una cuchilla de sierra especial para cada 

serrado. Las distintas aplicaciones son de lo más variado. ¡Con un buen 

material ya está hecha la mitad del trabajo!

EN Our range of competitively priced and high-quality saw blades help 

you cut ceramic and concrete tiles and GeoCeramica® correctly and 

professionally. A special saw blade for every cutting job. The different 

applications are therefore very diverse. Using the right material is half the 

work!

NL Voor de juiste manier van zagen van keramische tegels, betontegels 

en GeoCeramica® bestaat deze range aan scherp geprijsde én kwalitatieve 

zaagbladen. Een speciaal zaagblad voor elke zaagklus. De verschillende 

toepassingen zijn daarmee heel divers. Goed materiaal is het halve werk!

VERWERKING

MBI TILEMASTER
Praktisch
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Picture(s)

Scan (NL) dealers

 Dakterras met GeoCeramica ®

TegeldragersVERWERKING

VERSTELBARE TEGEL- 
DRAGER MEDIUM
SIZE  30 - 50MM

ARTIKELNUMMER: 946092

VERSTELBARE 
TEGEL- DRAGER LARGE
SIZE  50 - 90MM

ARTIKELNUMMER:  946093

VERSTELBARE TEGEL- 
DRAGER SMALL
SIZE  17 - 23MM

ARTIKELNUMMER: 946091

RUBBER TEGELDRAGER

SIZE 10 X 10 X 1,0 CM  ART. 946081

SIZE 10 X 10 X 1,5 CM  ART. 946082

SIZE 10 X 10 X 2,0 CM ART. 946083

TEGELDRAGER FISSO

14MM VAST

ARTIKELNUMMER: 52460-NW

ACCESSOIRE TBV FISSO

RUBBER DEMPING 2MM

ARTIKELNUMMER: 52460-DEMP   

ACCESSOIRE TEGELDRAGER LARGE

OPHOGING 30 MM VOOR TEGELDRAGER LARGE

ARTIKELNUMMER: 946092

ACCESSOIRE TEGELDRAGER 
SMALL
OPHOGING 5 MM VOOR TEGELDRAGER SMALL

ARTIKELNUMMER: 946091H
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DE Um die Platten perfekt aneinander und am Boden ausrichten zu können, 

führen wir ein breites Sortiment an Fliesenträgern. Hiermit liegt Ihre 

Terrasse, Ihr Balkon oder Ihre Dachterrasse immer perfekt und stabil. Alle 

verstellbaren Fliesenträger werden einschließlich Gummiabdeckungen 

geliefert. Ihr MBI-Fachhändler berät Sie gerne sachkundig zur korrekten 

Anwendung von Fliesenträgern auf Ihrem Balkon oder Ihrer Dachterrasse. 

FR Pour pouvoir parfaitement positionner les dalles sur la surface et les unes 

par rapport aux autres, nous proposons une vaste gamme de supports de 

dalles. Votre terrasse, balcon ou toit-terrasse est ainsi toujours magnifique 

et stable. Tous les supports de dalles réglables sont fournis complets avec 

un élément de recouvrement en caoutchouc. Votre revendeur MBI pourra 

vous informer précisément au sujet de l’utilisation des supports de dalles 

sur votre balcon ou toit-terrasse. 

ES Para poder colocar las baldosas en la superficie y entre sí a la perfección, 

ofrecemos una amplia gama de soportes de baldosas. De esta manera, 

la terraza, el balcón o la azotea siempre quedaran bonitos y estables. 

Suministramos todos los soportes de baldosas ajustables, así como las 

cubiertas de goma. Su distribuidor MBI le informará a la perfección sobre la 

colocación de los soportes de baldosas en su balcón o terraza. 

EN We offer a wide range of tile supports to help you align tiles perfectly 

to the substrate and to each other. That way your patio, balcony or rooftop 

terrace will always look great and stay in place. All adjustable tile supports 

are supplied complete with rubber covers. Your MBI dealer will be happy to 

tell you more about how to lay the tile supports on your balcony or rooftop 

terrace. 

NL Om tegels perfect te kunnen stellen tot de ondergrond en tot elkander 

bieden wij een breed scala aan tegeldragers. Zo ligt je terras, balkon of 

dakterras  altijd mooi en stabiel. Alle verstelbare tegeldragers worden 

compleet geleverd inclusief rubber afdekker. Je MBI-dealer kan je perfect 

informeren over het toepassen van tegeldragers op jouw balkon of 

dakterras. 

Mooi en stabiel 

VERWERKING

Tegeldragers
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Picture(s)

ANTISLIP 
IMPREGNERING TBV KERAMIEK
1 LITER

ARTIKELNUMMER: 50045

CEMBCLEAN

1 LITER

ARTIKELNUMMER: 52095

Voorbeeld van een zwembad met 

Ardesie Neve Keramiek tegels

Antislip en CEMBCLEAN

PU REINIGER

500 ML

ARTIKELNUMMER: 53726 Scan (NL) dealers

CLEANER 
VERWIJDERT LIJMEN EN KITTEN

CLEANER 
VERWIJDERT LIJMEN EN KITTEN

M
B

I Steenm
eesters C

leaner is een 
alcohol ontvetter en zeer geschikt voor 
het verw

ijderen van alle soorten lijm
en en kitten op 

kunststof en m
etalen oppervlakken. Laat geen residu 

na en is niet schadelijk voor de ondergrond. Speciaal 
aanbevolen voor PU

 Schuim
lijm

.

MBI Steenmeesters Cleaner 
is een ontvetter op basis 
van medicinale alcohol met 
extreem snel verdampende 
eigenschappen. Voor snelle 
verwijdering van olie, vet, 
siliconen, lijmresten enz. 

Gebruiksaanwijzing: De 
te behandelen delen royaal 
inspuiten en opgelost vuil laten 
afdruipen. Bij hardnekkig vuil 
de Steenmeesters Cleaner 
met een kwast aanbrengen op 
vervuilde delen.

500 ml

MBI B.V.

Haatlandhaven 11 

8263 AS Kampen 

Tel. +31 383 994 200

infotuin@mbi.nl 

www.mbi.nl

650

GEVAAR: Schadelijk bij inslikken of bij inademing. Zeer 
licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: Kan 
barsten bij verhitting. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. 
Kan bij inademing allergie- of astmasymptomen of 
ademhalingsmoeilijkheden veroorzaken. Veroorzaakt 
huidirritatie. Kan een allergische huidreactie veroorzaken. 
Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of 
herhaalde blootstelling. Kan irritatie van de luchtwegen 
veroorzaken. Voorzorgsmaatregelen: Indien medisch 
advies nodig is, de verpakking of het etiket van het 
product bij de hand houden. Buiten bereik van kinderen 
houden. Verwijderd houden van hitte, hete oppervlakken, 
vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet 
roken. Niet op een open vlam of andere ontstekingsbron 
spuiten. Niet doorboren ofverbranden, ook niet na 
gebruik. BIJ CONTACT MET DE HUID: wassen met veel 
water. Persoon in de frisse lucht brengen en comfortabel 
houden om te kunnen ademen. BIJ CONTACT MET DE 
OGEN: voorzichtig spoelen metwater gedurende enkele 
minuten. Verwijder contactlenzen,indien aanwezig en 
gemakkelijk te doen.Beschermen tegen zonlicht. Niet 
blootstellen aantemperaturen hoger dan 50 °C/122°F. 
De inhoud/containers afvoeren volgens de geldende 
wetgeving inzake afvalverwerking. Bevat isocyanaten. 
Kan een allergische reactie veroorzaken. Personen die 
reeds gesensibiliseerd zijn voor diisocyanaten kunnen 
allergische reacties ontwikkelen bij gebruik van dit product. 
Personen met astma, eczeem of huidproblemen moeten 
contact, ook via de huid, met dit product vermijden. Dit 
product mag niet worden gebruikt bij slechte ventilatie, 
tenzij een beschermend masker met een geschikt gasfilter 
(d.w.z. type A1 volgens de norm EN 14387) 
wordt gebruikt. Vanaf 24 augustus 2023 is een 
adequate opleiding vereist vóór industrieel of 
beroepsmatig gebruik.

GHS02 GHS07 GHS09
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DE Mit unserer Antirutsch-Imprägnierung können vorhandene 

Keramikplatten griffiger gemacht werden. Gleichzeitig wird der Farbton 

auch etwas dunkler. Auf dieser Seite finden Sie zudem auch ein effektives 

Mittel, das Kalkausblühungen bei Betonplatten beschleunigt: CEMBCLEAN 

und ein äußerst effizientes Reinigungsmittel. Für alle Mittel gilt, dass 

die Gebrauchsanweisung genau befolgt werden muss. Je nach Situation 

empfiehlt sich zudem eine sachkundige Beratung. 

FR Notre imprégnation antidérapante permet d’apporter aux dalles en 

céramique existantes une plus grande rugosité. Ce traitement les rend 

légèrement plus foncées. Sur cette page, vous trouverez aussi un produit 

efficace pour accélérer le détartrage des dalles de béton : CEMBCLEAN et un 

nettoyant extrêmement efficace. Il est important de suivre les instructions 

avec soin pour tous les produits, et des conseils pour des situations 

spécifiques sont recommandés. 

ES Gracias a nuestra impregnación antideslizante es posible dotar a las 

baldosas cerámicas existentes de una gran resistencia al deslizamiento, lo 

que también las hace una fracción más oscuras en cuanto al color. En esta 

página, encontrará un medio efectivo para acelerar la eliminación de cal 

de las baldosas de cemento: CEMBCLEAN y un limpiador extremadamente 

eficiente. Es importante seguir cuidadosamente las instrucciones para 

todos ellos, y se recomienda asesoramiento para situaciones específicas.

EN Thanks to our anti-slip impregnation, you no longer have to slip and 

slide on your existing ceramic tiles when they are wet. The colour also 

turns a fraction darker with this treatment. Also on this page is an effective 

agent that speeds up chalk extraction from concrete tiles: CEMBCLEAN and 

an extremely efficient cleaner. For all products, it is important to follow 

the instructions carefully and to seek advice for uncommon or specific 

circumstances. 

NL Het is dankzij onze antislip impregnering mogelijk om bestaande 

keramische tegels een hogere stroefheid te geven. Daarmee worden 

ze ook een fractie donkerder van kleur. Daarnaast op deze pagina een 

effectief middeltje om kalkuitreding uit betontegels te versnellen: 

CEMBCLEAN en een uiterst efficiente reiniger. Voor allemaal geldt dat de 

gebruiksaanwijzing nauwgezet opgevolgd dient te worden en dat advies 

voor specifieke situaties wordt aanbevolen. 

ONDERHOUD

Antislip en CEMBCLEAN
Reiniging en onderhoud
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Picture(s)
GeoCeramica® Mensola Oak & 

GeoArdesia Alivo Minalo

Lithofin

Scan (NL) prices

CEMENTSLUIER-
VERWIJDERAAR MN
1 LITER

VOOR GRANIET EN ANDER 
NATUURSTEEN

ABRACLEAN

500ML

VOOR KERAMISCHE TEGELS

CEMENTSLUIER-
VERWIJDERAAR KF
1 LITER

VOOR KERAMISCHE- EN 
GRESTEGELS

LÖSEFIX

1 LITER

TEGEN WAS EN OLIE

VUILOPLOSSER

1 LITER

VOOR NATUUR- EN BETONSTEEN

ROST-EX

500ML

TEGEN ROESTVLEKKEN

INTENSIEFREINIGER

1 LITER

VOOR KERAMISCHE- EN 
GRESTEGELS

OIL-EX

250ML

VLEKKENVERWIJDERAAR

VLEKSTOP W

1 LITER

VOOR NATUUR- EN BETONSTEEN

BESCHERMING W

1 LITER

IMPREGNERING OP WATERBASIS

ACTIEFREINIGER

2,5 LITER

VOOR TERRAS, PAD, TRAP EN MEER

MURO

1 LITER

TEGEN CEMENTSLUIER

TERRASSENREINIGER

1 LITER

VOOR TERRAS, PAD, TRAP EN MEER

FUGEX

1 LITER

TEGEN HARSVOEGMORTEL-RESTEN

BUITENHUISREINIGER

1L - 5 LITER

VOOR NATUUR- EN BETONSTEEN
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DE Jede Terrasse braucht Pflege. Die Art des Produkts und die Art seines 

Schutzes bestimmen die Intensität dieser Wartung. Für alle Wartungsarbeiten 

empfehlen wir die Lithofin-Produkte auf dieser Seite. Dieses Sortiment 

punktet in allen Bereichen. Für jede Aufgabe gibt es ein maßgeschneidertes 

Mittel, auch um zum Beispiel Kalk- oder Rostflecken zu beseitigen. Über den 

QR-Code finden Sie eine Übersicht mit den verschiedenen Typen.

FR Chaque terrasse a besoin d’entretien. Le type de produit et le mode de 

protection déterminent l’intensité de cet entretien. Nous recommandons 

les produits Lithofin de cette page pour tous les travaux d’entretien. Cette 

gamme obtient de bons résultats sur tous les fronts. Il existe un produit 

adapté à chaque emploi, comme l’élimination des taches de calcaire ou de 

rouille. Via le QR code, vous trouverez un aperçu de tous les types proposés.

ES Todas las terrazas necesitan mantenimiento. El tipo de producto y cómo 

se protege determina el alcance del mantenimiento. Recomendamos para 

todas las tareas de mantenimiento los productos Lithofin de esta página. 

Esta gama resulta satisfactoria en todos los frentes. También para eliminar 

la manchas de cal y óxido; hay un producto específico para cada tarea. A 

través del código QR accederá a un resumen de los distintos tipos.

EN Every patio needs a bit of upkeep. The type of product and how it is 

protected dictates how intense this upkeep needs to be. We recommend the 

Lithofin products on this page for all upkeep work. This range receives high 

marks in every respect. There is also a customised cleaner for every job, 

for example, for polishing away lime or rust stains. You can find an overview 

with all the different types by using the QR code.

NL Elk terras heeft onderhoud nodig. De productsoort en op welke wijze 

deze beschermd is bepaalt de intensiteit van dit onderhoud. Voor alle 

onderhoudsklussen raden wij de Lithofin producten op deze pagina aan. 

Dit gamma scoort op alle fronten goed. Ook om bijvoorbeeld kalk- of 

roestvlekken weg te poetsen, voor elke klus bestaat er een middel op maat. 

Via de QR-code vind je een overzicht met alle verschillende soorten.

Lithofin
Getest op alle MBI-producten

MBI adviseert Lithofin voor het onderhoud 
van al jouw MBI tuin producten.
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Hoofdstuk

(EN) Adding jointing sand between 
tiles provides stability, looks aesthetic 
thanks to their clean lines, helps drain 
water away and protects the edges of 
your tiles. 

(DE) Fugen sorgen für Stabilität, wirken 
dank der geraden Linien ästhetisch, 
tragen zur Entwässerung bei und 
schützen die Ränder Ihrer Platten. 

(FR) Les joints assurent la stabilité, sont 
esthétiques grâce aux lignes nettes, 
contribuent à la gestion de l’eau et 
protègent les bords de vos dalles. 

(ES) Las lechadas proporcionan 
estabilidad, son estéticas gracias a las 
líneas sobrias, ayudan con la gestión 
del agua y protegen los bordes de las 
baldosas. 

(NL) VOEGEN GEVEN STABILTEIT, zijn 

esthetisch dankzij de strakke lijnen, helpen 

met de waterhuishouding en beschermen de 

randen van je tegels . Daarnaast verkleinen ze 

de kans op onkruid. MBI heeft voor elk product 

én toepassing een voegmiddel op maat. Het 

type voegmiddel hangt af van de breedte van 

de voeg, type steen of tegel, de ondergrond 

én toepassing. We kennen harde voegen, semi-

harde voegen en los inveegzand. Laat je hierover 

uitgebreid informeren door jouw MBI-dealer. 

Voegmiddelen

5
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AQUACOLOR JOINTS 
2DRIVE  BASALT
25 KG

CODE: 552VG13

AQUACOLOR JOINTS 
2DRIVE NEUTRAAL
25 KG

CODE: 552VG11

AQUACOLOR JOINTS 
2DRIVE STEENGRIJS
25 KG

CODE: 552VG12

AQUACOLOR JOINTS  
ZWART
15 KG

CODE: 552VG22

AQUACOLOR JOINTS  
DONKERGRIJS
15 KG

CODE: 552VG21

AQUACOLOR JOINTS  
LICHTGRIJS
15 KG

CODE: 552VG20

AQUACOLOR JOINTS  
BASALT
15 KG

CODE: 552VG04

AQUACOLOR JOINTS  
STEENGRIJS
15 KG

CODE: 552VG03

AQUACOLOR JOINTS 
NEUTRAAL
15 KG

CODE: 552VG02
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Scan (NL) prices

AquaColor Joints (2Drive)

Left / Right: 

AquaColor Joints Lichtgrijs

VOEGMIDDELEN



DE MBI AquaColor Joints ist ein harter Fugenmörtel auf Kunstharzbasis, der sich 

vor allem für Fugen ab 3 mm eignet. Dieser Fugenmörtel ist insbesondere optimal 

für GeoCeramica®-Platten und GeoProArte® GeoProArte® geeignet und wird nass 

verarbeitet. Die Fugen sind wasserdurchlässig, haften hervorragend an den Platten 

und sind somit besonders stabil. Aufgrund der Wasserdurchlässigkeit ist ein 

ausreichend durchlässiger Untergrund erforderlich. AquaColor Joints 2Drive eignet 

sich speziell für höhere Verkehrsbelastungen und Steine mit breiteren Fugen.

FR MBI AquaColor Joints est un mortier dur à base de résine synthétique qui convient 

notamment pour les joints d’au moins 3 mm. Ce mortier de jointoiement convient 

tout à fait pour GeoCeramica®  et GeoProArte® et se travaille humide. Perméable 

à l’eau, il adhère très bien à la dalle, créant ainsi un joint solide. En raison de la 

perméabilité, veillez à ce que le support soit bien drainé. AquaColor Joints 2Drive 

convient particulièrement aux charges de trafic élevées et aux pierres avec des 

joints plus larges.

ES MBI AquaColor Joints es una lechada dura a base de resina sintética que es 

especialmente idónea para las juntas de al menos 3 mm. Esta lechada es ideal para 

la aplicación de GeoCeramica® y GeoProArte®, y se trata en húmedo. La lechada es 

permeable y se adhiere muy bien a la baldosa, lo que da como resultado una junta 

fuerte. En cuanto a la permeabilidad, asegúrese de que el subsuelo drene bien. 

AquaColor Joints 2Drive es especialmente idónea para cargas de tráfico altas y para 

piedras con juntas más anchas.

EN MBI AquaColor Joints is a hard synthetic resin-based jointing agent that is 

particularly suited for tile joints of 3 mm or wider. It works incredibly well with 

GeoCeramica® and GeoProArte® and is processed wet. The jointing agent lets the 

water pass through and adheres very well to the tile, giving a strong tile joint that 

lasts. To maximise the water permeability, make sure the substrate also drains well. 

AquaColor Joints 2Drive is especially suitable for heavier traffic loads and for tiles 

with wider joints.

NL MBI AquaColor Joints is een harde voeg op basis van kunsthars die met name 

geschikt is voor voegen van tenminste 3 mm. Dit voegmiddel is heel geschikt voor 

de toepassing bij GeoCeramica® en GeoProArte® en wordt nat verwerkt. De voeg is 

waterdoorlatend en hecht heel goed aan de zijkant van de tegel waardoor een sterke 

voeg verkregen wordt. Zorg in verband met de waterdoorlatendheid voor een goed 

drainerende ondergrond. AquaColor Joints 2Drive is speciaal geschikt voor hogere 

verkeersbelasting en voor stenen met bredere voegen.

VOEGMIDDELEN

AquaColor Joints 
(2Drive)

HARD VOEGMIDDEL OP 
KUNSTHARS BASIS, SPOELT NIET 

UIT EN IS WATERDOORLATEND
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Picture(s)

Scan (NL) prices

Left / Right: Onkruidremmend 

voegzand Basalt

Onkruidremmend voegzand

VOEGZAND BASALT

MBI ONKRUIDVRIJ VOEGZAND

(20 KG)

ARTIKELCODE:  552BIO4

VOEGZAND STEENGRIJS

MBI ONKRUIDVRIJ VOEGZAND

(20 KG)

ARTIKELCODE:  552BIO3

VOEGZAND NEUTRAAL

MBI ONKRUIDVRIJ VOEGZAND

(20 KG)

ARTIKELCODE:  552BIO2
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NEW 2023 

DE Unkrauthemmender Fugensand wird trocken verarbeitet und härtet 

nicht aus. Er kommt vor allem bei GeoSteen®-Platten häufig zum Einsatz, die 

standardmäßig oft nur 1,5 mm breite Fugen haben. Die Sandkörner dieses 

unkrauthemmenden Fugensands werden mit einem Spezialmittel mit einem 

extrem hohen pH-Wert imprägniert. Hierdurch können Unkrautsamen nicht 

mehr keimen und wachsen. 

FR Le Sable de jointoiement anti-mauvaises herbes est une application 

sèche qui ne durcit pas. Il est notamment utilisé avec GeoSteen®, qui 

a souvent un joint standard de seulement 1,5 mm. Dans le cas du Sable 

de jointoiement anti-mauvaises herbes, les grains sont imprégnés d’un 

produit spécial au pH particulièrement élevé. Cela empêche les graines de 

mauvaises herbes de « germer » et de se développer. 

ES Onkruidremmend voegzand (arena de lechada antimaleza) es una 

aplicación seca que no se endurece. Se aplica sobre todo en GeoSteen®, que, 

por lo general, tiene una junta estándar de solo 1,5 mm. Al usar la arena de 

lechada antimaleza, se impregna el grano con un producto especial con un 

valor pH extraordinariamente alto. Lo que se encarga de que las semillas 

de las malas hierbas no tengan la posibilidad ni de «germinar» ni crecer.

EN Weed-inhibiting jointing sand is a dry application that doesn’t get hard. 

It is used most often in combination with GeoSteen®, which generally has 

a standard joint of only 1.5 mm. The grains of the weed-inhibiting Jointing 

Sand are impregnated with a special agent that has an extremely high PH 

value. This ensures that weed seeds are given no chance to ‘germinate’ 

and grow. 

NL Onkruidremmend voegzand is een droge toepassing die niet hard wordt. 

Deze wordt met name veel toegepast bij GeoSteen® die vaak een standaard 

voeg heeft van slechts 1,5 mm. Bij Onkruidremmend voegzand wordt de 

korrel geïmpregneerd met een speciaal middel met een extreem hoge PH-

waarde. Dit zorgt ervoor dat de onkruid zaadjes geen kans maken om te 

‘ontkiemen’ en te groeien. 

VOEGMIDDELEN

Onkruidremmend 
voegzand

WORDT VEEL 
TOEGEPAST BIJ VEENACHTIGE 

ONDERGRONDEN
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Picture(s)
Right: Stoneline stenen met bredere voeg

Gatorsand

GATOR NITRO CODE
ZWART (KANT-EN-KLAAR) 18,1 KG 53766

ANTRACIET (KANT-EN-KLAAR) 18,1 KG 53767

ZILVERGRIJS (KANT-EN-KLAAR) 18,1 KG 53768

BEIGE (KANT-EN-KLAAR) 18,1 KG 53769

DIVERSEN GATOR PRODUCTEN CODE
MBI Gator kantopsluiting Edge Rigid 244 CM 53706

MBI Gator kantopsluiting Flex, 244 CM 53707

MBI Gator nagels voor Edge en Flex 184 stuks 22,7 KG 53709

MBI Gator rock only binder 3,78 L 53727

MBI Gator rock split en binder 18,2 KG 53728

GATOR SAND XP G2 CODE
ANTRACIET ZAK 20 KG 53774

BEIGE ZAK 20 KG 53775

ZWART ZAK 20 KG 53776

IVOOR ZAK 20 KG 53777

ANTRACIET ZAK 4,5 KG 53738

BEIGE ZAK 4,5 KG 53739

GATOR EUROSTONE (OPRITTEN) CODE
ANTRACIET ZAK 25 KG 53745

GATOR SAND XP G2

GATOR NITRO

IVOOR

GATOR SAND XP G2

GATOR NITRO

ZWART

GATOR SAND XP G2

GATOR NITRO

BEIGE

GATOR SAND XP G2

GATOR NITRO

ANTRACIET
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Gatorsand
Diverse toepassingen
NL MBI GatorSand XP G2 is een semi-harde voeg op basis van polymeren. De 

bestrating dient volledig droog te zijn, waarna het voegzand ingeveegd wordt. 

Daarna natrillen, bewateren en klaar. Dit voegmiddel is al toe te passen bij voegen 

van 2 mm en wordt heel veel gebruikt bij gebakken klinkers. Als het droog is 

dan is de voeg hard en als de voeg weer nat wordt herstelt hij zichzelf weer, dus 

ook geschikt bij zachtere ondergronden. Door de waterdoorlatende werking is het 

wel heel belangrijk dat de ondergrond drainerend is. Ook in ons assortiment is 

Nitro, een luchtuithardend, waterdoorlatend voegzand. Het is een kant-en-klaar 

mengsel van gekalibreerd zand en een gepatenteerde harsformule die uithardt 

wanneer het aan de lucht wordt blootgesteld en van boven naar beneden binnen 

de voeg. Het product kan worden aangebracht bij nat of droog weer boven de 3°C.

EN MBI GatorSand XP G2 is a semi-hard polymer-based jointing sand. The paving 

has to be completely dry before sweeping in the sand. Then compact with 

a vibratory plate, spray with water and you’re done. This jointing method can 

already be applied in 2 mm joints and is commonly used with baked clinker bricks. 

The jointing sand is hard when it is dry and repairs itself when it gets wet again, 

making it also suitable for softer substrates. Because of its water permeability, it 

is very important that the substrate also has good draining properties. Also in our 

range is Nitro, an air-hardening, water-permeable jointing sand. It is a ready-to-

use mixture of calibrated sand and a patented resin formula that hardens when 

exposed to air and from top to bottom inside the joint. The product can be applied 

in wet or dry weather above 3°C.

DE Mit MBI GatorSand XP G2 werden flexible Fugen auf Polymerbasis hergestellt. 

Zum Einfegen des Fugensands muss das Pflaster ganz trocken sein. Anschließend 

nachrütteln, bewässern und fertig. Dieser Fugensand kann schon bei Fugen ab 2 mm 

verwendet werden und wird oft bei gebrannten Klinkern eingesetzt. Im trockenen 

Zustand sind die Fugen hart, bei Nässe werden sie wiederhergestellt und eignen 

sich deshalb auch für weichere Böden. Aufgrund ihrer Wasserdurchlässigkeit 

muss der Boden unbedingt ebenfalls durchlässig sein. Auch in unserem Sortiment 

ist Nitro, ein an der Luft aushärtender, wasserdurchlässiger Fugenmörtel. Hierbei 

handelt es sich um eine gebrauchsfertige Mischung aus kalibriertem Sand und 

einer patentierten Harzformel, die an der Luft und von oben nach unten in den 

Fugen aushärtet. Dieses Produkt kann sowohl bei nassem als auch bei trockenem 

Wetter und bei Temperaturen über 3°C verarbeitet werden.

FR MBI GatorSand XP G2 est un joint semi-dur à base de polymères. Le pavage 

doit être totalement sec ; le sable de jointoiement peut alors est balayé dans les 

interstices. Vibrez ensuite la surface puis arrosez et le tour est joué. Ce sable de 

jointoiement peut être appliqué pour des joints de 2 mm et est souvent utilisé 

pour les briques de pavage. Une fois sec, le joint durcit ; s’il est de nouveau 

mouillé, il se rétablit et convient donc aussi aux surfaces plus meubles. En raison 

de la perméabilité, il est essentiel que le support soit bien drainé. Également dans 

notre assortiment : Nitro ; c’est un matériau de jointoiement durcissant à l’air et 

perméable à l’eau. Il s’agit d’un mélange de sable calibré prêt à l’emploi et d’une 

formule de résine brevetée ; il durcit à l’air, de haut en bas dans le joint. Le produit 

peut être appliqué par temps humide ou sec, à une température supérieure à 3 °C.

ES MBI GatorSand XP G2 es una lechada semidura a base de polímeros. La 

pavimentación debe secarse completamente, después es necesario barrer la 

lechada de arena. A continuación, se sacude, se riega y listo. Esta lechada se 

aplica en juntas de 2 mm y se utiliza mucho en ladrillo cocido. Cuando se seca, 

la lechada se endurece; cuando la junta se moja, se recupera nuevamente, por 

lo que es adecuada para subsuelos blandos. Debido al efecto permeable, es 

muy importante que el suelo sea drenante. También en nuestro catálogo, Nitro, 

un material de lechada permeable que se endurece en contacto con el aire. Se 

trata de una mezcla lista para usar de arena calibrada y una fórmula de resina 

patentada que se endurece de arriba hacia abajo en la junta cuando se la expone 

al aire. Este producto puede usarse en un clima húmedo o seco por encima de 

los 3 °C.
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Voor een optimale tuin



Hoofdstuk

(EN) We’re sure you already know that 
rain downpours are becoming more 
frequent and intense. The products of 
ACO provide support in every stage of 
the ‘drainage chain’.

(DE) Wie Sie wissen, kommen starke 
Regenfälle immer häufiger vor. Die 
Produkte von ACO kommen in der 
gesamten „Entwässerungskette“ zum 
Einsatz.

(FR) Comme vous l’aurez remarqué, 
les pluies sont de plus en plus fortes. 
Les produits d’ACO proposent des 
solutions pour l’ensemble de la « chaîne 
d’écoulement de l’eau ».

(ES) No hace falta que le digamos que 
cada vez llueve con más fuerza. Los 
productos de ACO ofrecen ayuda en 
toda la «cadena de drenaje».

(NL) DAT HET STEEDS VAKER ERG HARD 

REGENT HOEVEN WE JE NIET TE VERTELLEN. 

Vandaar vragen we je aandacht om het 

regenwater van je nieuwe terras op te vangen 

en te infiltreren of op een verantwoorde wijze 

af te voeren. De producten van ACO bieden 

ondersteuning in de gehele ‘afwateringsketen’.

Waterbeheer
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(NL)  Het belangrijkste aandachtspunt in je tuinontwerp 

is ‘water’. Hiermee bedoelen wij niet een mooi 

aangelegde vijver, maar de maatregelen die je 

moet treffen om wateroverlast te voorkomen. Door 

klimaatverandering worden regenbuien steeds 

intensiever en overtollig water kan veel schade 

veroorzaken.

Tegelijkertijd ontstaat er droogte in je tuin doordat het ook 

langere periodes droog is. Wateroverlast wordt niet per definitie 

veroorzaakt door (te) veel bestrating in je tuin. Regenwater moet 

uiteraard wel afgevoerd kunnen worden. Door dit regenwater 

te infiltreren in je eigen tuin voorkom je overlast in jouw wijk en 

maak je jouw eigen tuin meer zelfvoorzienend op het gebied van 

water: je planten zullen er blij mee zijn. 

De eerste stap, die je ongetwijfeld kent, is het leggen van je 

terras onder afschot richting het gras of borders. Hier kan het 

water dan opgevangen en afgevoerd worden, eventueel met 

behulp van afvoerputjes of afvoergoten. Het natuurlijk vermogen 

van de grond om water op te nemen bepaalt welke maatregelen 

je moet treffen. 

Bij een slecht drainerende grond zullen er altijd extra maatregelen 

moeten worden getroffen. Onze dealers kunnen je hierover 

perfect informeren.

Wij adviseren de artikelen van ACO, welke ondersteuning  bieden 

in de gehele ‘afwateringsketen. Verkrijgbaar via erkende MBI 

dealers.

Waterbeheer

Afwatering in de tuin
AANDACHT VOOR WATER

Waterbeheer
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NL/EN
DE/FR/ES >

(EN)  The key consideration in garden design is 

water. And by that, we don’t mean a pretty pond. 

It's about the precautions you need to take to 

prevent flooding. Unfortunately, climate change 

is irreversible. Rainstorms are becoming more and 

more intense, with excess water having potential to 

cause real damage.

At the same time, dryness can form in your garden due to the 

longer dry spells. Flooding is not necessarily the result of having 

too much paving in your garden. Rainwater needs to be drained 

away somehow. By filtering this rainwater into your own garden, 

you can prevent inconveniences in your neighbourhood and 

make your own garden more self-sufficient in terms of water. 

Your plants will love it. 

The first step that you most likely already know is laying your 

patio sloping downward towards grass or borders. This allows 

the water to be collected and diverted, with the help of drains 

or pipes where necessary. The ground’s natural capacity to 

absorb water will determine the action you need to take. 

Slow draining ground will always require additional measures. 

Our dealers are perfectly placed to advise you on this.

We recommend the articles from ACO, which offer support 

throughout the entire ‘drainage chain’. Available through 

authorised MBI dealers.
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DE/FR/ES
< NL/EN

(DE)  Wasser ist der wichtigste Aspekt bei der 

Gartengestaltung. Damit meinen wir nicht einen 

schön angelegten Teich, sondern die Maßnahmen, 

die Sie treffen müssen, um Überschwemmungen 

vorzubeugen. Der Klimawandel ist leider unumkehrbar. 

Dadurch werden die Regenfälle immer intensiver und 

übermäßiges Wasser kann große Schäden verursachen.

Zugleich hat Ihr Garten aufgrund längerer Trockenperioden 

auch mit Trockenheit zu kämpfen. Überschwemmungen werden 

nicht per Definition durch (zu) viel Pflaster im Garten verursacht. 

Das Regenwasser muss aber selbstverständlich abgeleitet 

werden können. Indem Sie das Regenwasser in Ihrem eigenen 

Garten versickern lassen, beugen Sie Überschwemmungen 

in Ihrem Viertel vor und machen Ihren Garten hinsichtlich der 

Wasserversorgung autarker. Ihre Pflanzen werden es Ihnen 

danken. 

Der erste Schritt, der Ihnen sicherlich bekannt ist, besteht darin, 

beim Verlegen Ihrer Terrasse ein Gefälle in Richtung Rasen oder 

Beete zu berücksichtigen. Dort kann das Wasser dann aufgefangen 

und abgeleitet werden, eventuell mithilfe von Abläufen oder 

Abflussrinnen. Welche Maßnahmen Sie treffen müssen, hängt 

von der natürlichen Wasseraufnahmefähigkeit des Bodens ab.  

Bei einem Boden, der das Wasser schlecht ableitet, müssen 

stets zusätzliche Maßnahmen getroffen werden. Unsere Händler 

können Sie diesbezüglich perfekt beraten.

Wir empfehlen die Produkte von ACO, die in der gesamten 

„Entwässerungskette“ zum Einsatz kommen. Sie sind bei 

anerkannten MBI-Händlern erhältlich.

(FR) Dans la conception d’un jardin, l’eau est un point 

d’attention essentiel. Nous ne parlons pas ici d’un 

bassin magnifiquement aménagé, mais des mesures à 

prendre pour éviter les inondations. Malheureusement, 

le changement climatique est irréversible et il ne 

fait aucun doute que les averses seront toujours 

plus intensives. Les dégâts des eaux peuvent être 

considérables.

Parallèlement, votre jardin est impacté par la sécheresse, 

en raison de plus longues périodes sans précipitations. Les 

inondations ne sont pas nécessairement causées par un pavage 

(trop) important dans votre jardin. Mais les eaux pluviales doivent 

pouvoir être évacuées. En les infiltrant dans votre sol, vous 

évitez les nuisances dans votre voisinage et pourvoyez mieux 

aux besoins en eau de votre propre jardin, pour le plus grand 

bonheur de vos plantes. 

La première étape, que vous connaissez sans doute, consiste à 

aménager votre terrasse avec une légère pente vers la pelouse 

ou les platebandes. L’eau pourra ainsi être recueillie puis 

évacuée, éventuellement avec une rigole ou des puisards. La 

capacité d’absorption naturelle du sol détermine les mesures à 

prendre. 

Un sol mal drainé nécessite toujours de prendre des mesures 

supplémentaires. Nos revendeurs pourront parfaitement vous 

informer à ce sujet.

Nous recommandons les articles ACO, qui apportent un soutien 

tout au long de la chaîne de drainage. Disponible auprès des 

revendeurs MBI agréés.
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WATER MANAGEMENT

LEES MEER OVER WATERBEHEER OP: 

WWW.MBI.NL/WATERBEHEER

(ES) El punto central del diseño de su jardín es el 

«agua». Con esto no nos referimos a un estanque con 

un bonito diseño, sino a las medidas que debe tomar 

para evitar las inundaciones. Por desgracia, el cambio 

climático es irreversible y, como consecuencia de ello, 

los chubascos son cada vez más intensos, y ese exceso 

de agua puede causar muchos daños.

Al mismo tiempo, su jardín también se habrá enfrentado a la falta 

de agua, porque también hay periodos más largos de sequía. 

Las inundaciones no están necesariamente causadas por la 

presencia de (demasiado) pavimento en su jardín. Por supuesto, 

debe existir la posibilidad de drenar el agua de lluvia. Al infiltrar el 

agua de lluvia en su propio jardín, evitará molestias a sus vecinos 

y conseguirá que su propio jardín sea más autosuficiente en lo 

que respecta al agua: ¡sus plantas estarán encantadas! 

El primer paso, que sin duda ya conoce, es colocar su terraza con 

pendiente hacia el césped o hacia los bordes. De esta manera, 

el agua se podrá recoger y drenar, también mediante desagües 

o canalones. La capacidad natural del suelo para absorber agua 

determina las medidas que debe tomar. 

Si un suelo que no drena bien, siempre se tendrán que tomar 

medidas adicionales. Nuestros distribuidores le pueden informar 

perfectamente al respecto.

Le recomendamos que lea los artículos de ACO, que proporcionan 

apoyo a lo largo de toda la cadena de drenaje. Disponible a 

través de los distribuidores autorizados de MBI.

Oog voor 
detail
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Picture(s)
Slimline

ACO

Scan (NL) dealers

WWW.MBI.NL/WATERBEHEER 

HEXALINE SLEUFROOSTER

2.0 GOOT +VERZ.ST. SLEUFR. 1 M

INCL. VZ.ST.SLEUFROOSTER B=129 mm, H=81 mm

ARTIKELNUMMER: 319213

HEXALINE KUNSTSTOF ROOSTER

2.0 GOOT +KUNSTST. SLEUFR. 1 M

INCL, KUNSTSTOF ROOSTER B=129 mm, H=82 mm

ARTIKELNUMMER: 319210

HEXA SLOTLINE

2.0 ZWART, L-1000 MM

GOOT INCL. 2 OPZETELEMENTEN, H=146 mm

ARTIKELNUMMER:  319555

ACO SLIMLINE GOOTSYSTEEM

CORTEN DESIGNROOSTER
B=61 mm L = 1000 mm  H=100 mm

ARTIKELNUMMER: 19012

ACO SLIMLINE GOOTSYSTEEM

ALUMINIUM DESIGNROOSTER
B=61 mm L = 1000 mm  H=100 mm

ARTIKELNUMMER: 19000

ACO SLIMLINE GOOTSYSTEEM

ZWART ALU DESIGNROOSTER
B=61 mm L = 1000 mm  H=100 mm

ARTIKELNUMMER: 19005

ACO SLIMLINE GOOTSYSTEEM

RVS DESIGNROOSTER
B=61 mm L = 1000 mm  H=100 mm

ARTIKELNUMMER: 19058
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EN The products of ACO provide support in every stage of the ‘drainage chain’. A 

selection of ACO products are highlighted for you below:

ACO Slimline is an ultra-narrow plastic channel drain with aluminium designer 

grating. Very easy to place between tiles and to connect to plastic drainpipes. 

Available in blank and black aluminium and in high-quality COR-TEN weathering steel 

and stainless steel. 

The ACO Hexaline Slotline is a plastic channel drain with a very narrow plastic 

attachment. It drains as much rainwater as grid guttering but is almost invisible. We 

recommend adding an inspection hatch so you can clean the channel drain once a 

year. The HexaLine channel drains are high-quality gutters and available with a black 

plastic grating or a galvanised steel grating.

RainBloxx’ is a horizontal rainwater buffering and infiltration system that can be 

placed underneath the patio, terrace, lawn or border. Any rainwater that falls in your 

garden is collected in the Hexaline grid channel drain. From here, the collected water 

passes through a drainage pipe and is distributed to the ACO RainBloxx. The water 

sinks from the RainBloxx into the permeable soil, or plants and shrubs can take up 

the water to grow. The thickness of ACO RainBloxx has been determined in such 

a way that you need the same surface area as your patio dimensions. Due to the 

low installation depth of just (approx) 30 cm, high groundwater levels are never a 

problem. 

ACO DrainMat. If you’re planning the renovate your garden and patio, it’s the perfect 

time to also look at the indoor mat at your front or back door. This is often coir 

coconut matting, which is anything but attractive: it gets wet, dirty and can turn 

green. With the ‘ACO DrainMat’, a collection tray is built into the pavement and you 

can choose a mat or grating that matches the look of your home. Dirt and rain fall 

through the mat and your entrance stays clean and tidy.

NL De producten van ACO bieden ondersteuning in de gehele ‘afwateringsketen’. Een 

selectie van de ACO artikelen lichten we hier voor je uit:

ACO Slimline is een ultra smalle kunststof goot met een aluminium designrooster. 

Zeer eenvoudig te verwerken tussen de tegels en zeer eenvoudig aan te sluiten op 

kunststof leidingwerk. Verkrijgbaar in blank en zwart aluminium en een hoogwaardige 

corten én RVS uitvoering. 

De ACO Hexaline Slotline is een kunststof goot met een erg smal kunststof 

sleufopzetstuk. Het voert evenveel regenwater af als een roostergoot maar is 

nagenoeg onzichtbaar. Voor jaarlijkse reiniging van de goot wordt de  toepassing van 

een inspectieluikje geadviseerd. De HexaLine zijn kwalitatief hoogwaardige goten en 

verkrijgbaar met een kunststof zwart rooster of een verzinkt stalen rooster.

RainBloxx’ is een horizontaal regenwaterbuffer- en infiltratiesysteem dat onder het 

terras, gazon of border kan worden geplaatst. Het regenwater dat op jouw terras 

valt, wordt opgevangen in de Hexaline roostergoot. Van hieruit zal het opgevangen 

water via een drainagebuis en worden verdeeld over de ACO RainBloxx. Vanuit de 

RainBloxx zakt het water weg in de doorlatende grond of kunnen planten en heesters 

het water weer omhoog zuigen en gebruiken voor groei. De dikte van ACO RainBloxx 

is zo bepaald dat je hetzelfde oppervlakte nodig hebt als de afmeting van je terras. 

Door de geringe inbouwdiepte van slechts (ca) 30 cm, is een hoge grondwaterstand 

geen probleem. 

ACO Schoonloper. Wanneer je het terras gaat aanpakken is dat het juiste moment 

om ook te kijken naar de mat bij je voor- of achterdeur. Vaak is deze kokosmat alles 

behalve aantrekkelijk: nat, vuil en groen uitgeslagen. Met de ‘ACO Schoonloper’ wordt 

een opvangbak in het straatwerk ingebouwd en kies je een mat of rooster welke past 

bij de uitstraling van je woning. Vuil en regen vallen door de mat; de entree blijft 

duurzaam netjes.

ACO Waterbeheer
WATERBEHEER

 83



ACO Rainbloxx en Schoonloper goten

DE Die Produkte von ACO kommen in der gesamten „Entwässerungskette“ zum 

Einsatz. Wir stellen Ihnen hier einige der Artikel von ACO vor:

ACO Slimline ist eine ultraschmale Kunststoffregenrinne mit einem Designgitter 

aus Aluminium. Sie kann im Handumdrehen zwischen den Platten verlegt und an 

Kunststoffleitungen angeschlossen werden. Sie ist wahlweise in silberfarbenem 

und schwarzem Aluminium sowie in einer hochwertigen Corten Steel- und 

Edelstahlausführung erhältlich. 

Die ACO Hexaline Slotline ist eine Kunststoffregenrinne mit einem besonders 

schmalen Kunststoffaufsatz. Sie leitet genauso viel Wasser wie eine Regenrinne mit 

Gitter ab, ist jedoch nahezu unsichtbar. Zur jährlichen Reinigung der Regenrinne 

empfiehlt sich der Einbau einer Inspektionsluke. Bei der HexaLine handelt es 

sich um qualitativ hochwertige Regenrinnen, die wahlweise mit einem schwarzen 

Kunststoffgitter oder einem verzinkten Stahlgitter erhältlich sind.

RainBloxx ist ein horizontales Regenwasserauffang- und Versickerungssystem, das 

unter Terrassen, Rasenflächen oder Beeten angebracht werden kann. Das anfallende 

Regenwasser wird in der Hexaline-Gitterrinne aufgefangen und von dort aus über 

ein Entwässerungsrohr auf die ACO Rain Bloxx verteilt. Von dort aus versickert das 

Wasser im durchlässigen Boden oder kann von Pflanzen und Büschen aufgenommen 

ACO Waterbeheer
WATERBEHEER werden. Die Dicke der ACO RainBloxx ist so bemessen, dass die benötigte Fläche 

genau der Größe Ihrer Terrasse entspricht. Aufgrund der geringen Einbautiefe von 

nur (zirka) 30 cm stellt ein hoher Grundwasserspiegel kein Problem dar. 

Der ACO-Fußabstreifer Wenn Sie Ihre Terrasse neu einrichten, sollten Sie auch den 

Fußabstreifer an der Haus- oder Hintertür nicht vergessen. Türmatten aus Kokosfaser 

bieten oft keinen attraktiven Anblick: nass, schmutzig und grünlich verfärbt. Der 

„ACO-Fußabstreifer“ besteht aus einem Auffangbehälter, der in Ihr Pflaster eingebaut 

wird, sowie einer zu Ihrem Haus passenden Matte oder einem passenden Gitter Ihrer 

Wahl. Schmutz und Regen gelangen durch die Matte in den Auffangbehälter und der 

Eingangsbereich bleibt dauerhaft sauber.

FR Les produits d’ACO proposent des solutions pour l’ensemble de la « chaîne 

d’écoulement de l’eau ». Nous vous présentons ici en détail une sélection d’articles 

ACO :

ACO Slimline est un caniveau en plastique très étroit avec une grille design en 

aluminium. Très facile à installer entre les dalles et à raccorder aux conduites en 

plastique. Disponible en aluminium clair et noir, ainsi qu’en version Corten et inox 

haut de gamme. 

Le caniveau en plastique ACO Hexaline Slotline est doté d’une fente de raccordement 

en plastique très étroite. Il évacue autant d’eau de pluie qu’un caniveau à grille mais 

est pratiquement invisible. Nous recommandons l’utilisation d’une trappe de visite 

pour le nettoyage annuel du caniveau. Les caniveaux haut de gamme Hexaline sont 

disponibles avec une grille en plastique noir ou en acier galvanisé.

RainBloxx est un système horizontal de rétention d’eau de pluie et d’infiltration, 

ARTIKEL OMSCHRIJVING ARTIKELNUMMER
ACO RAINBLOXX MODULE 120 x 50 x 6 cm 30L 19025

ACO EASYGARDEN INFILTRATIONLINE 120 L MODULE 100 x 20 x 60 cm INCL. DN100 AANSL. 10943

ACO INFILTRATIONLINE RAINBLOXX 200 120 x 15 x 20 cm (36 LITER) 19038

SCHOONLOPER ONDERBAK 600 x 400 mm, H=80 mm POLYMEERBETON 00398

SCHOONLOPER ONDERBAK 750 x 500, H=80 mm POLYMEERBETON 00399

SCHOONLOPER ONDERBAK 1000 x 500 mm, H=80 mm POLYMEERBETON 00400

ROOSTER TBV SCHOONLOPER 600 x 400 x 40 mm MAASROOSTER 9 x 31 mm MAAST VZ.ST. 01207

ROOSTER TBV SCHOONLOPER 750 x 500 x 20 mm MAASROOSTER 9 x 31 mm MAAST VZ.ST. 01208

ROOSTER TBV SCHOONLOPER 1000 x 500 x 20 mm MAASROOSTER 9 x 31 mm MAAST VZ.ST. 01209

MAT TBV SCHOONLOPER, 600 x 400 x 20 mm ALUMINIUM + TAPIJT, ANTRACIET 01210

MAT TBV SCHOONLOPER, 750 x 500 x 20 mm ALUMINIUM + TAPIJT, ANTRACIET 01211

MAT TBV SCHOONLOPER, 1000 x 500 x 20 mm ALUMINIUM + TAPIJT, ANTRACIET 01212

MAT TBV SCHOONLOPER, 600 x 400 x 20 mm ALUMINIUM + RUBBER, ZWART 01213

MAT TBV SCHOONLOPER, 750 x 500 x 20 mm ALUMINIUM + RUBBER, ZWART 01214

MAT TBV SCHOONLOPER, 1000 x 500 x 20 mm ALUMINIUM + RUBBER, ZWART 01215

SCHOONLOPERMAT CASSETTEBORSTEL 60X40CM 19078-ACO

SCHOONLOPERMAT CASSETTEBORSTEL 75X50CM 19079-ACO

SCHOONLOPERMAT CASSETTEBORSTEL 100X50CM 19080-ACO

DROOGLOPERMAT ANTRACIET INNOVA 90X60 CM 19081-ACO

1. ACO RAINBLOXX

2. SCHOONLOPER
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qui peut être placé sous la terrasse, la pelouse ou un massif. L’eau de pluie qui 

tombe sur votre terrasse est recueillie dans le caniveau à grille Hexaline. De là, l’eau 

collectée passera par un tuyau de drainage et sera distribuée au système RainBloxx 

d’ACO. Depuis le RainBloxx, l’eau s’enfonce dans le sol perméable ou est puisée 

par les plantes et arbustes pour leur croissance. L’épaisseur d’ACO RainBloxx est 

déterminée de façon à ce que vous ayez besoin de la même surface que la taille 

de votre terrasse. En raison de la faible profondeur d’installation, (environ) 30 cm 

seulement, les niveaux élevés de la nappe phréatique ne posent pas de problème. 

Tapis de porte ACO. Si vous aménagez votre terrasse, c’est le bon moment de penser 

aussi à un tapis pour la porte d’entrée ou de derrière. Votre vieux tapis en coco est 

souvent tout sauf attrayant : mouillé, sale et verdi. Le tapis de porte ACO se compose 

d’un bac de collecte intégré au dallage et d’un tapis ou d’une grille en harmonie avec 

le caractère de votre maison. Les saletés et la pluie tombent à travers le tapis et 

votre entrée reste toujours propre.

ES Los productos de ACO ofrecen ayuda en toda la «cadena de drenaje». A 

continuación, destacamos una selección de artículos de ACO que le pueden interesar:

ACO Slimline es un canalón de plástico ultraestrecho con una rejilla de diseño de 

aluminio. Muy fácil de trabajar entre las baldosas y muy fácil de conectar a tuberías 

de plástico. Disponible en aluminio blanco y negro y en una versión de acero corten 

e inoxidable de alta calidad. 

El ACO Hexaline Slotline es un canalón de plástico con un accesorio de ranura de 

plástico muy estrecho. Drena tanta agua de lluvia como un canalón de rejilla, pero 

es prácticamente invisible. Se recomienda el uso de una trampilla de inspección para 

la limpieza anual. Los HexaLine son canalones de la máxima calidad disponibles con 

una rejilla negra de plástico o una rejilla de acero galvanizado.

RainBloxx’ es un sistema horizontal de acumulación de agua de lluvia e infiltración 

que se puede colocar bajo la terraza, el césped o el borde. El agua de lluvia que 

cae en su terraza se recoge en el canalón de rejilla Hexaline. Desde aquí, el agua 

recogida pasa por un tubo de desagüe y se distribuye por el ACO RainBloxx. Desde el 

RainBloxx, el agua se hunde en el suelo permeable, o bien es absorbida y utilizada 

por las plantas y los arbustos para su crecimiento. El grosor del ACO RainBloxx se 

determina de tal manera que necesita la misma superficie que la dimensión de su 

terraza. Debido a la mínima profundidad de instalación (aprox.) 30 cm, un alto nivel 

de agua subterránea no supone un problema. 

ACO Schoonloper. A la hora de plantear la terraza, es buena idea ver el tamaño del 

felpudo de la puerta delantera o trasera. A menudo, dicho felpudo de fibra de coco 

es de todo menos atractivo: húmedo, sucio y enmohecido. Con el «ACO Schoonloper» 

se incorpora un receptáculo en el pavimento que le permite elegir un felpudo o 

rejilla que se adapte al carisma de su hogar. La suciedad y la lluvia caen a través del 

felpudo y la entrada permanece impecable.
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Afbeelding Windmolen?

en advies
Showtuinen

Materialen bestellen
Je kunt onze sierbestrating op veel plaatsen kopen. Er is altijd een erkende dealer bij jouw in 
de buurt. Ook kun je onze sierbestrating rechtstreeks bij je hovenier bestellen. Let erop dat je 
hierbij de originele producten geleverd krijgt, zoals vermeld in onze brochure. De verpakkingen 
zijn altijd duidelijk herkenbaar van MBI en gelabeld met de juiste productnamen. Zo weet je 
zeker dat je MBI kwaliteit geleverd krijgt.

Producten bekijken 
Voor het beste beeld kun je één van onze dealers bezoeken voor een bezichtiging. Om je zo 
goed mogelijk van dienst te zijn hebben wij onze dealers voor je geclassificeerd. Zo kun je 
gericht je keuze maken voor je bezoek. 

Erkende Dealers

Showtuinen
SIERBESTRATING BIJ

Erkende dealers
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Door het hele land vind je GeoCeramica® centra, de beste manier om GeoCeramica® 
advies in te winnen en de series te bekijken. Onze Ambassadeurs hebben zich volledig 
gespecialiseerd in MBI sierbestrating. Hier worden de nieuwste producten als eerste 
gepresenteerd en is zeer hoge mate van kennis aanwezig van al onze producten. Van 
onze Ambassadeurs mag je de hoogste service en kennisniveau verwachten. MBI 
Ambassadeurs zijn altijd 5-sterren dealers. Bij onze 5-sterren dealers is nagenoeg de 
gehele MBI collectie te bezichtigen en deze dealers beschikken altijd over een zeer ruime 
en sfeervolle showtuin. Bij onze 3-sterren dealers word je ook uitstekend geholpen maar 
is een kleiner gedeelte van onze collectie te bezichtigen. Uiteraard is alle sierbestrating uit 
onze collectie hier te bestellen. Onze 2-sterren dealers hebben een kleinere MBI collectie 
in hun showtuin. Uiteraard is alle sierbestrating uit onze collectie hier te bestellen.

Dealer adressen- en classificaties vind je op:
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MBI B.V. | Tuin | Showtuin | Verkoopkantoor 
Haatlandhaven 11, 8263 AS Kampen

Postbus 371, 8260 AJ Kampen

CONTACT 
Tel. +31 383 994 200  Fax. +31 383 994 292

e-Mail: infotuin@mbi.nl   

WWW.MBI.NL

ANDERE COLLECTIES 
GeoCeramica®

GeoProArte®, Geosteen® & Basicsteen

Keramische tegels

MBI B.V. | Hoofdkantoor
Postbus 259

5460 AG Veghel 
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